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Ο κ. Ελ. Αποστολάκπς νέος Πρόεδρος

Νέα Διοίκηση απο 
χΟές οτό ΕΒΕΗ

Πρώτος
Μΐ άνετη πλειοψηφία όπως άλ 

λωστε αναιυιενόταν, ο κ. Λευτέρ. 
Αποστοίλάκης είναι σπό προχθές 
το βράδυ ο νέος Πρόεδρος του 
(Εμπορικού και Βιομηχανικού Επι 
μελητηρ ί ο υ Ηρ σκλείου.

0 κ. Απαστοίλιάικης συγκέντιρω 
ιςτε, στην πρώτη Ουνε&ρίόση 
του νέου συμβουλίου 21 ψή- 
φους ενώ ο τ. πρόεδρος κ. Βαγ. 
ΙΜαιμαλάικης 18. Βρέθηκε εηίόης 
ένσ λευικό ψηφοδέλτιο.

Ο κ. Κυρ-. ΚαίπαρουνάΙκης πή­
ρε 21 ψήφους έναντι 17 του κ. 
Στέλ. Ζαχαιριουδά'κη, ενός λευ­
κού ικτ ενός akupoui και εκλέχτη 
ικε Α’ Αντιπρόιεδρος.

Στη. θέση του Β' Αντ)δρου α- 
ναδείχτηκε ο κ. Μιΐιχ. Καφετζά- 
ικης με 23 ψήφους έναντι^ 15 του

στόχος η μή συγχώνευση

Ο κ. Ελευθ. Αποστολάκης

κ. Μίαν. Στιαματά'κη, ενός λευ- 
ικού κι ενός άΐκ up ου.

Νέος Γεν. Γραμματέας του Ε 
ΒΕΗ εκλέχτηκε ο κ. Δημ. Βολιτά

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

κης. Συγκέντρωσε 21 ψήφους, ε 
νώ ο κ. Γιωρ. Αδαμάκης 17. Βρέ 
θηκε ένα λευκό κι ένα άκυρο ,ψη 
φσδέιλτιο.

Στη θέση του Οικονομικού Ε­
πόπτη τέλος, αναδείχτηκε ο κ. 
Οδυσ. Αδάμης με 21 ψήφους έ­
ναντι 17 του κ. Μΐλτ. Φαρσάρη, 
ιενός λευκού κι ενός άκυρου ψη- 
φσδέλτιου.

ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΘΟΥΝ 
ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ

Πρώτος στόχος της νεοεκλεγμέ 
νηςΔιιοιικητικής Επιτροπής, όπως 
ιείπε χθες στην «Π» ο νέος Πρόε 
Ιδρος του ΕΒΕΗ, είναι σ' αυτή 
τη. φά'ση να μη γίνει η συγχώνευ 
όη των Επιμελητηρίων.

Σχολιάζοντας το αποτέλεσμα 
της εκλογής το χαραικτήριόε εν­
τελώς φυσιοίλογιικό.

Η ΕΡΠΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝίΞΑΡΓΗΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ «. ΔΡΕΠΑΚΗ

Το πρόβλημα ανάπτυξης 
της Κρήτης οτη Βουλή

ΕΜΠΟΔ'Α ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΠΟΜΕΝΕΣ ΠΙΣΤΟΣΕΙΣ
Τθ! θέμα της μη ιϊσόρροπης αΥάπτυίξης της Κρήτης έθεσε με ερώτησή του στη Βουλή, ο 
ανεξάρτητος βούλΙεύτήζ :κ., Μαν. Δρεττάκης. Με την ερώτηση του ο «. Δρεττάκης που 
φαίνεται να αντλεί στοιχεία από την πρόσφατη σμρλϊαι ταυ1 Γεν. Γριαιμματέα1 της Περιφέ­
ρειας ιΚρήτης, θέτει παρά'λληιλάι για άλλη μιια φορά το θέμα των ΜΟΠ, επισημάίνονίτας 
ότι ουσιαστικά τα; κονδύλια του ΜΟΠ Κρήτης υΠοκαθιστούν τα ελληνικά ενώ θα έπρεπε
να είναι προσθεΤΊϊκά.

Συγκεκριμένα στην ερώτησή 
του ο κ. Δρεττάκης αναφέρει:

Κύριε Πρόεδρε, στο διάστη­
μα των δέκα περίπου χρόνων 
που θητεύω σ’ αυτή την αίθου­
σα, έχω καταθέσει ένα πλήθος 
από ερωτήσεις που αναφέρον­
ται σε προβλήματα της Κρή­
της. Αυτή η ερώτηση είναι η 
πιο εκτεταμένη και απευθύνε­
ται σε δώδεκα Υπουργεία.

Αφορμή για την κατάθεσή 
της ήταν τα όσα είπε ο Περι-

φερειάρχης της Κρήτης στην 
εκδήλωση που έγινε για την 
εγκατάσταση του περιφερεια­
κού συμβουλίου στις 27.7.87. 
Σ’ αυτά οφείλεται και ο τίτλος 
της ερώτησης αυτής. «Η μη ι­
σόρροπη ανάπτυξη της Κρήτης 
και οι Αμερικάνικες Βάσεις» 
και αυτό γιατί ο Περιφερειάρ­
χης συνέδεσε το θέμα της ανά­
πτυξης της Κρήτης άμεσα με 
την παρουσία των Αμερικανι­
κών Βάσεων στο νησί.

ΑΛΗΘΪΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Όχι 610 ξεπούλημα

Είπε συγκεκριμένα ο Περι­
φερειάρχης της Κρήτης: «Η 
ύπαρξη των Αμερικανικών Βά­
σεων στην Κρήτη δημιουργεί 
ανάσχεση στην ανάπτυξη και 
εξέλιξη του νησιού». Το θέμα 
των Βάσεων βέβαια είναι σήμε­
ρα στην πρώτη γραμμή της ε- 
πικαιροτητας, αφού την ερχό­

μενη εβδομάδα αρχίζουν πάλι 
οι διαπραγματεύσεις για τη 
σύναψη μιας νέας συμφωνίας 
για τις Βάσεις, ενώ σήμερα 
διαβάζουμε στις εφημερίδες ό­
τι στη Βάση των Γουρνών στην 
Κρήτη εκτελούνται έργα ύψους 
1 δισ. δρχ.

Η ισόρροπη ανάπτυξη του 
νησιού απαιτεί την ανάπτυξη 
πολλών τομέων. Δηλαδή, απαι­
τεί την ανάπτυξη πρώτα και 
κύρια της βιομηχανίας, στη συ­
νέχεια του τουρισμού — εφό­
σον προσφέρεται το νησί γι’

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Απόψε στα χανιά

ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ - ΠΡΩΤΟΠΑΠ A

Ο κ. Νικήτας Βενιζέλος

Την πρώτη κοινή τους εμιφιάνι 
ση! πραγματοποιούν σήμερα το 
βράδυ, ο Πρόεδρος του Κόμμα­
τος των Φιλελευθέρων κ. Νική­
τας Βενιζέλος κακ ο Γ.Γ. του 
ΚΟΔΗΣΟ κ. Χαρ. Πρωταπαπάς, 
ιπου αναχωρεί αύριο για τα Χα- 
νίιά.

ρων κ. Νικ. Βενιζέλο μέσα στα 
πλαιίόια της προσπάθειας για την 
αξιόπιστη πολιτική έκφραση του 
■προοδευτικού δημοκρατικού κό­
σμου, αναφέρει σχετική ανακοί 
νωση που εκδόθηκε χθες.

Όπως είναι γνωστό η κοινή 
εμφάνιση των δυο πολιτικών α- 
ποφασίστηκε στα πλαίόια της 
στενής συνεργάσίος των δυο 
κομμάτων.

Ο κ. Πρωτοπαπάς θα^ μιλήσει 
•στα Χανιά μαζί με τον Πρόεδρο 
του Κόμματος των Φιλελευθέ­ Ο κ. Χαρ. Πρωτοπαπάς

ΣΤΟ «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ ΤΩΝ

ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ

Σήμερα το μεσηιυέρτ θα κό­
ψουν την πρωίτοχίρονιιάτιικιη πίτα 
τους οΐι «ΙΜινώικές Γραμμές». Η 
σχετική τελετή στην onota έ­
χουν προσκληθεί καί οι εκπρόσω 
ποί' των ταπιικών αρχών, θα· γι- 
νει στο πλαίΟι «Φαιστός».

ΤΟΥ ΠΗΡΕ

40.000 ΔΡΧ.

Διιυβύνσακ 
ΤΠ1 ΤήΑίφ. Κέντρο 
IDA. (ΙΛτταξη) 

Διαχιιρίστως

258181
258079
258082
282925

ΗΡΑΚΑ11ΟΝ . ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ ΣΤΗΝ ΒΙΠΕΗ

Τ ράπεζα Εξάγω γικού
Εμπορίου οτο Ηράκλειο

ΕΞΗΓΓΕΙΛΕ ΧΒΕΣ 0 ΑΚΤΗΣ ΤΗΣ ΕΤΒΑ χ. ΣΑΛΑΣ
Την ίδρυση μελλοντικά και 

στο Ηράκλειο Τράπεζας Εξα- 
γωγικού Εμπορίου (λειτουργεί 
ως θυγατρική της ΕΤΒΑ) εξήγ­
γειλε χθες στη διάρκεια των 
επαφών του με εκπροσώπους 
των Βιομηχανιών Κρήτης και 
φορέων, ο Διοικητής της ΕΤΒΑ 
κ. Μιχ. Σάλας. Ο κ. Σάλας, που 
πραγματοποιεί από χθες επί­
σημη επίσκεψη στο Ηράκλειο, 
πρόσθεσε ότι με την ίδρυση 
της Τράπεζας θα λυθούν προ- 
θλήματα που αντιμετωπίζουν 

ί σήιμερα πελάτες της ΕΤΒΑ, 
αλλά και γενικότερα οι εξοιγω- 

, γείς σε κεφάλαια κινήσεως. 
ί Χθες, πρώτη μέρα της επί- 
1 σκέψής του στην πόλη, ο κ. Σά­

λας επισκέφθηκε την Βιομηχα­
νική Περιοχή όπου συναντήθη­
κε με το Διοικητικό Συμβούλιο 

[ του Συνδέσμου Βιομηχανιών

Ο Δ)τής της ΕΤΒΑ, 
κ. Μιχ. Σάλας

Κρήτης. Οι εκπρόσωποι των 
Βιομηχανιών έθεσαν στον Διοι­
κητή της ΕΤΒΑ τα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζουν και κυ­
ρίως εκείνο της επέκτασης της

ΒΙ,ΠΕ.Η^ Ο κ. Σάλας ανακοί­
νωσε ότι σύντομα αρχίζει η 6' 
φάση ανέγερσης βιοτεχνικών 
κτιρίων συνολικού προϋπολο­

γισμού 1 δισ. 200 εκατ. δραχ.
(όπως ε^ται γνωστό τα κτίρια 
που μέχρι σήμερα έχουν ανε- 
γερθεί έχουν διατεθεί σε βιο- 
τέχνες).

Το απόγευμα χθές ο κ. Σά­
λας συναντήθηκε με εκπροσώ­
πους της Ένωσης Ξενοδόχων, 
οι οποίοι του έθεσαν θεσμικά, 
κυρίως, θέματα αλλά και το 
χρηματοδοτικό. Χθες, επίσης, 
συναντήθηκε με εκπροσώπους 
των Επιμελητηρίων και άλλων 
φορέων ενώ μακρά συνεργασία 
είχε και με τη Νομάρχη Ηρα­
κλείου.

Σήμερα ο κ. Σάλας, που συ­
νοδεύεται από ανώτερα στελέ­
χη της ΕΤΒΑ, θα συναντηθεί 
με τον Δήμαρχο κ. Καρέλλη.

“ΠΟ ΠΙΑΤΟ,, ΔΟΒΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΤΟ ΤΟ ΧΑΣΙΣ

Ολα ατημένα σύμφωνα
με την ανακριηη

ΜΕ ΜϋΝΥίΕΙΣ ΑΠΕΙΛΕΙ 0 «. ΔΗΜΟΥ
Η συνεργασία: μέλών του πλη 

ρώματος του «Τζων Ντι» με τις 
ελληνικές αρχές, γιο τη «σύλιλη

ΓΙΑ ΨΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΔΕΝΕΣ : ψη>> του Πλα1συ Τ!ϊν περασμένη 
Τρϊτη, ,ανοιικτά της Σητεϊας, θεω 

Τρεις ψ’εύΐτιικιες καδένες πούλη- ρέίται δεδοιμένη, σύμφωνο μετά
σε άγνωστος Άραβας για χρυσές 
στον Κίϋυωνα· Βλαστό 19 χρονιών 
κάτοικο Ρουσοχωρίου αποσπών 
τάς του 40.000 δρχ.

στοιχεία που υπάρχουν, μέχρι 
αυτή τη στιγμή, στη διάθεση 
της Δίκαστικής Αρχής της Νεά­
πολης. Αυτό άλλωστε διαφοίνε

ΧΘΟ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Διαρρήκτης κτύπηοε

φαρμακείο και ναο
Διαρρήκτης με μηχανάκι χτύ­

πησε χθες τα ξημερώματα στην 
περιοχή του Πόρου. Γύρω στις 
5 π.μ. με μια πέτρα έσπασε 
το τζάμι της εισόδου του φαρ-

ΟΜΙΛΙΑ ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗ 
ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ «ΝΤΕΛΙΝΑ»

Συγκέντρωση, διοργανώνει αύ­
ριο στις 10.30 το πρωί στο κέν 
τρο «Ντελίνα» η Ν.ιΕ. Ηραικλεί 
ου ταυ ΚΚΕ. Ομιιλητής θα είναι1 
ο κ. Μίϊμής Ανδροαλακιης αναπλη 
ρωματεκίό. μέλος 'του πολιτιικού 
γραφείου της Κ.ΙΕ. του Κόμμα­
τος. θα γίνει συζήτηση γιια το 
βέμα «το ΚΚΕ μπροστά στις πο 
λιτεκές εξελίξίεις».

Ξενίζει π επιμονή των συντα­
κτών του, στο αμαρτωλό εκείνο 
νομοσχέδιο δια τις παραμεδό- 
ριες περιοχές. Διαβάζω στη 
χδεσινή «Πατρίδα»: «Από τους 
Κρήτες βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
καταψηφίστηκε χδες το νομο­
σχέδιο για τις παραμεδόριες». 
Υποκλίνομαι στον πατριωτισμό 

των βουλευτιόν μα και εξοργίζο­
μαι, όπως, πιστεύω και κάδε α- 
πλ,ός άνδρωπος που σκέφτεται, 
στην επιμονή των συντακτών 
του νομοσχεδίου, να το περά­
σουν και ύστερα από τις τόσες 
αντιδράσεις.
Τονίστηκε σε όλες τις αποχρώ­
σεις του γραπτού και του φωνα­
χτού λόγου η αντίδεση σ ένα

δνικούς, ιστορικούς, συναισθη­
ματικούς και δεν ξέρω ποιούς 
άλλους. Αντιστρόφως ανάλογη 
δα είναι η ισοτιμία του Έλληνα 
πάνω στο ίδιο δέμα για όποιαν 
από τις χώρες της ΕΟΚ δα πρέ­
πει να αγοράσει οε φράγκα, 
μάρκα, λίρες, στη Γαλλία, στη 
Γερμανία, στην Αγγλία. Αλλά, 
και από ουσιαστική άπομη να το 
πάρουμε, τί μπορεί να γυρεύει 
ο Έλληνας στις μουντές χώρες 
της Ευρώπης: Όταν αυτοί δέ- 
λουν να μας έρδουν εδώ, εμείς 
γιατί να πάμε εκεί σε μόνιμη 
διαμονή:

Αρα και από την πλευρά των 
συνδηκών ζωής, δεν υπάρχει ι­
σοτιμία με τους Ευρωπαίους, Ε-

80 είδη
Αλλαντικά

251.628

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

ΒΕΚΚΑ

μακείου του Χαρ. Παπαδάκη, 
που βρίσκεται στην οδό Γράμ­
μου, και μπήκε μέσα με στόχο 
το ταμείο αλλά και το ράφι με 
τα φάρμακα που περιέχουν η- 
ρεμιστικές ουσίες. Απ’ το πρώ­
το πήρε 300 -400 δραχμές ενώ 
δεν κατάφερε να βρει τα ηρεμι- 
οτικά γιατί τον εντόπισαν γεί­
τονες με αποτέλεσμα να ανα­
γκαστεί να τροπεί σε φυγή μ’ 
ένα μηχανάκι.

Λίγο νωρίτερα, προφανώς, ο 
ίδιος δράστης!, διέρρηξε την 
εκκλησία του Αγίου Γεωργίου, 
αλλά στάθηκε «άτυχος» γιατί 
στο παγκάρι υπήρχαν μόνο με­
ρικές εκατοντάδες δραχμές σε 
κέρματα.

ταν σύμφωνα με πληροφορίΐες, 
ικαι από το υλιικά που περιέχον- 
ταιΐ στη διικογρσίφίσ που συνέτα 
ιξσν στελέχη του Λιμενικού Σώμα 
τος, η οποία υποβλήθηκε στην 
ίΕισαγγελία.

Σύμφωνα με αυιτήν, τόσο ο 
Πατμανίδης όσο και ο Μοζέρας 
δεν χρεώνονται την ευθύνη: για 
Τη μεταφορά των 8 τόννων χα 
ίσίς, θεωρούμενοι ως οι άνθρω 
παι που «βοήθησαν να ξεκα&α'οι 
στεί η υπόθεση και να . παρέμ- 
βουν οι καταδιωκτιικές αρχές».

ΙΓΓ αυτό και οι δυο- Έλληνες 
όχι μόνο δεν διώκονται ποινι- 
ικώς, αλλά ούτε κρατήθηκαν πά 
ινω από’ λϋγες ώρες... γιια τα μά­
τια του1 κόσμου.

Ο: πληροφορίες αυτές δεν δια 
ιψεύΐστηικαν από τον επικεφαλής , 
της όλης επιχείρησης, Δ)ντή της > 
Λιμενιικής Αστυνομίας Πλοίαρχο । 
Κώστα Σταμάτη, όταν του1 τέ- 
θη καν από το υς δημ οσ ιογρ άφο υ ς 
με τη μορφή ερώτησης.

Έτσι λοιπόν ιαποδειικνύεται, 
για μια ακόμη φορά ότι· οι ελλη 
νιικές καίταδιωκτιικές αρχές σ' ό-

Ο Πλοίαρχος, κ. Κ. Σταμάτης 
λες σχεδόν τις περιπτώσεις εντο 
πισμού και σύλληψης πλάιων 
που μεταφέρουν ναρκωτικά1, συ

ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΧΟΡΩΔΙΑ

ΣΥο Στρασβούργο και σε άλ­
λες γαλλικές πόλεις έχει κληθεί 
να εμφανιστεί η Βυζαντινή Δη­
μοτική Χορωδία Ηρακλείου1.

Την πρόσκληση έχει κάνει το 
Γραφείο Τύπου της Μόνιμης Ελ 
ληνικής Αντιπροσωπείας στο Συμ 
βούλιο της Ευρώπης. Βκτός από 
το Στρασβούργο υπάρχει προο 
πτική και για εμφανίσεις στη 
ΙΜασσαλία τη Λυών και άλλες πό 
λεις.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ —
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Τα αποτελέσματα των συνομι 
λιών τού' ΠρωθύΠουιργού κ. Πα- 
πανδρέου στο Νταβάς της Ελβε 
τιας με τον Τούρικο ομόλογό του
Κ. Οζ'ό'λ, ήταν το, βαίσικό αντι-

νεργάστηίκαν με μέρος των πλη ΐκίεϊιμενο της συΜερνασίΐαζ που εί
ρωματων.

(Μάλιστα στην υπόθεση του
Συνέχεια στην 3η σελίδα

χε χθες το· βράδυ υε τον Πρόε 
δρο της Δηιμοίκράτίιας κ. ΣΙαρίτίζε 
τάκιη.

νόμο που για μας τους Ρωμιούς μείς δάχουμε δικαίωμα να
8α σημάνει τον πλειστηριασμό 
του τόπου μας. Γράφτηκαν άρ- 
δρα, διατυπώδηκαν καυστικά 
σχόλια, έγιναν παραστάσεις, α­
κούστηκαν έντονες διαμαρτυ­
ρίες και κυβερνητικοί 
βουλευτές διαχώρισαν τη δέση 
τους από ένα τέτοιο κατα­
σκεύασμα.
Δόδηκε η υπόσχεση, ότι το νο­
μοσχέδιο δα τροποποιηδεί, κοι 
η διευκρίνιση ότι η ΕΟΚ επι­
βάλλει κάτι τέτοιο, στο όνομα 
της ελεύθερης εγκατάστασης 
των κατοίκων των χωρών της 
παντού.
Και βέβαια κάτι τέτοιο, όχι μό­

νο δεν ικανοποιεί τους Έλλη­
νες, αλλά τους εξοργίζει. 
Ι νωρίζουμε όλοι τις δικές μας 
οικονομικές δυνατότητες. Ε­
μείς, με τη φδισικιά δραχμή 
μας, είναι αδιανόητο ν' αποκτή­
σουμε... δεύτερη ή και πρώτη 
κατοικία στην Αγγλία, στη Γαλ­
λία, ή τη Γερμανία. Το προνό­
μιο, λοιπόν, είναι μόνο για τους 
άλλους της ΕΟΚ προς την Ελ­
λάδα, και γι αυτό και η επιμο­
νή τους. Ένα τετραγωνικό 
μέτρο γης εδώ, όσο κι αν που­
λιέται σε δραχμές, είναι 23 φο­
ρές φτηνότερο για τον f άλλο, 
με το φράγκο, ογδόντα δύο για 
τον Γερμανό με το μάρκο, και 
διακόσες σαράντα δύο φορές 
για τον Αγγλο με τη λίρα του.
Αυτά, αν σταδούμε μόνο στο 

δέμα της εξαγοράς γης πέρα 
από όποιους άλλους λόγους, ε-

ποντιστούμε στην ομίχλη των ο­
ριζόντων τους και να μείνουμε 
εκεί, ενώ αυτοί δάρδουν και δα 
δρονιαστούν στ' ακρογιάλια μας 
κάτω από τον ουρανό και τον ή­
λιο μας.
Είναι συνεπώς λεόντια για τους 
ευρωπαίους μια τέτοια συμφω­
νία, ακόμη και αν παραμερισδεί 
η ιστορία και το κόστος σε αί­
μα, για να κρατηθούμε ελεύδε- 
ροι στο βράχο μας.
Με το νομοσχέδιο που πάει να 
περάσει και να γίνει νόμος του 
κράτους, κινδυνεύει να γίνουμε 
και μέσα στη χώρα μας έδνος 
της διασποράς, ύστερα από κάμ- 
ποσες δεκαετίες.
Το σύστημα της αντιπαροχής 

που στο κάτω κάτω ήταν υπόδε- 
ση ανάμεσα σε έλληνες, ξέφτι­
σε και χρεοκόπησε, γιατί η 
κάδετη και οριζόντια ιδιοκτη­
σία, μετατράπηκε μ' αυτό μόνο 
σε οριζόντια. Την ώρα λοιπόν 
που αυτό το σύστημα χρεωκο- 
πεί, εμείς κάνουμε νόμο που πα­
ραχωρεί δικαιώματα γης και 
περιουσίας σε ξένους κάδετπς 
και οριζόντιας ιδιοκτησίας με... 
αντιπαροχή το συνάλλαγμα: 
Αιδώς.
Όχι κύριοι της ΕΟΚ. Όχι κύ­

ριοι σε τούτο τον τόπο που δι­
πλώνεστε στις αξιώσεις των 
ευρωπαίων. Ο τόπος δεν ξεπου­
λιέται. Το νομοσχέδιο σας, δε 
δα περάσει.

Σ. Σταυρακάκης

«LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ»
Σας περιμένουμε στην κοσμοπολίτικη αίθουσα 
μας, με ένα SUPER υπερθέαμα, με το ΑΓΓΛΙΚΟ 
ΜΠΑΛΕΤΟ

PANJORAS BOX
την ΑΥΣΤΡΑΛΕΖΙΚΗ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

DUO OLYMPIAD
και το ανανεωμένο ΛΑΤΚΟ πρόγραμμά μας

LEON. REZERVE: 234074

Τ.Ο. ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
ΑΝΑΤ. ΠΡΟΑΣΤΕΙΩΝ 
ΠΑΤΕΛΛΩΝ-ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ
Τηλ. 228226. Οδός Κομνηνών 83

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η Τοπική Επιτροπή της Ν.Δ. Πάτελλών - Χρυσοπηγής, 

καλεί τα μέλη της για το κόψιμο της πίτας 1988, που θα 
γίνει στα Γραφεία της οδού Κομνηνών 83 στις 7 μ.μ. 
την Κυριακή 7 Φεβρουάριου.

Εις την τελετήν θα παρευρεθούν οι Βουλευτές, οι πολι- 
τευτέςτου Κόμματος και η Νομαρχιακή Επιτροπή, θα επα­
κολουθήσει συζήτηση.

Η Επιτροπή
Τ.Ο. Πατελλών - Χρυσοπηγής

Λόγω ριζικής ανακαινϊσεως

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΟΔΑ ΜΑΡΗ
ΧΑΡΙΖΕΙ!’’

Προλάβετε!!!!

Ανωπόλεως 2 Αβέρωφ

ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ

στάση
ΤΗΛ: 254.666

Λυραντζακη
ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την προσεχή Κυριακή, 7 Φεβρουάριου 1988 θα τελεσθεϊ 
εις τον I. Μητροπολιτίκών Ναόν του Αγίου Μηνά, Αρχιε­
ρατικόν Μνημό'συνον, υπέρ αναπαϋσεως της μακαρΐας ψυ­
χής του αοιδίμου Αρχιεπισκόπου Κρήτης

καρού ΕΥΓΕΝΙΟΥ
επί τη συμπληρώσει δεκαετίας από της εις Κύριον εκδη- 
μί ας αυΤού.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ
και Ευαγγελίστριας γωνία

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης

Ευκολίαι - ανταλλαγαί 
Αντιπρόσωπος Ηρακλείου 

ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
Λ. Ικάρου 39, Τηλ. 221505 — 241619

TARGET SKODA

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Η Παιδίατρος 

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ - ΞΥΛΟΥΡΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

«ΠΥΡΣΟΣ»

105L

TqA. 225222, όλο το 24ωρο. 926.000με ™

εγκαινιάζει το Ιατρείο της, στην οδό Μαυρολένης 

19—21, πλατ. Κορνάρου, στις 6 Φεβρουάριου 

και ώρα 6 μ.μ.

θα μας τιμήσετε με την παρουσία σας.

.... αλλα δεν δέχονται ως ενέ­
χυρο γυναίκες αλλα μονο κο­
σμήματα, βίντεο, τηλεοράσεις 
κ.λ.π. και αγοράζουν χρυσαφικά

s κ

Αναλαμβάνουμε τον καθαρισμό

Σε διαμερίσματα, γραφεία, πολυκατοικίες, σαλό­

νια, μοκέτες, χαλιά, ντεπόζιτα και δεξαμενές νερού

Τα έμπειρα συνεργεία και τα τέλεια μηχανήμα­

τα μας, εγγυώνται την πείρα μας στον καθαρισμό

1 20L
* 1083.000

ν
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ΕΟΡΤΕΣ
Την Δευτέρά εορτή του ΑγΓ- 

ου Ζαχαρία δεν εορτάζουν’.
— Ο κ. Ζαχαρίας ΤσυτοΟδακης, 
ιατρός
— Ο κί Ζαχαρίας Ν+αΥισντάς 
λόγω ήέΜ&ους
— Ο κ. Ζαχαρίας Φραγκιαδάκης 
λόγω πένθους - - ■— ' ■
— θκ. Ζαχαο- Μοιμχτζίδί^ jo«4

τρός f ϋ

miMLkO
iSTUDIO*
Τα φτερά του έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Άκρως τρελλό και... απόρρητο 
«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤσινΤσιολίνα No 2
ίAJL I Vr!Α>

Τα σαγόνια του καρχαρία:

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ τους ιατρούς της > 

Β’ Χειρουργικής του Βενιζελείου ; 
Νοσοκομείου κ. Ροκαδάκη, κ. Χα 
τζάκη και τον κ. Μανιό, οι οποί 
οι έσωσαν την αγαπημένη μας μη . 
τέρα Αικατερίνη Βερβελάκη άπό; 
βέβαιο θάνατο εξ αιτίας σοβά-; 
ρής θρόμβωσης του αίματος. Οι ί 
τόσο καλοί αυτοί επιστήμονες 
■είναι αξιέπαινοι καθώς καί παρά­
δειγμα ανθρωπιάς και κατανόη­
σης. Τους ευχόμαστε να έχουν j 
πάντα τη δύναμη να σώζουν αν j 
θρώπινες ζωές._ ’

Επίσης έυχάριστούμεόλό1 το1! 
νόσήλέύτικό προσωπικό' τής Β’ ΐ 
Χειρουργικής καθώς και το πλή. 
ρώμάσ’δύ ασθένοφορου πόυ υέ-; 
τέφέρΐ τή' μήτϊρα μάς από τήΥ' 
(Κλινική <?Άγΐ'δζΤ"έώργιός>> στό 
ΒενίζέλειΟ ΝόσοκσβείΟ.

Βερβελάκη - Ανόλυτή!
Ευαγγελία

Γνωστοποιείται σύμφωνά'με■ 
το άβ·θρο 1369 τόυ α στ κούκων 
διΧσ όΤιί , j

Ο'Σμάρπγδής Αντώνιος του'Έυ 
αγγέλού καύτηζ Ζαχαρένϊάς τό" 
γένος Στρατάκη που γεννήθηκε 
-στο Ηράκλειό και κατόΐ^Γστην 
Πάντάνασσα" Κσι η Ορφανάκη Ε­
λένή του Εμμανουήλ και Τήξ Δήί 
μήτρας το γένος ΓΓάϊιόυΤσάκή 
που γεννήθηκε και κατοικεί pro \ 
ΗράκλεΓο πρόκειται,να παντρευή 
τού·/ και ο γάμΰς θα γίνει στο 
Ηρσκλόίσ.

Ο Μδρογκάίάϊς Μηνάς του Μα 
νόλη'και της Στέλλας το γένος 
Απόότόλάκη. Ποιί γεννήθηκε' και 
κάΥδΙ'κξ'ί στό Αψ. Χερσονήσου 
καί ή· Βούτσά Μαρία τόυ Κων) ί 
νου και της Παρασκευής το γε- ’ 
■νος Κολτσίκογλου που γεννήθη-' 
κε καί «άτχίΐκ'εί 'στο· Ηράκλειο} 
πρόκειται να παν?ρεϋτουν-κά>ΐ' ο ί 
γάμος θα γίνει στο Λιμ. Χερσονή j 
σου. .

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
- ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Δέχεται., στο Ιατρείο 
της Μαυρολένής 19—21, 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) καθημερινά πρωί 
8—11.30, απόγευμα 5.30’ 
—8.30’ μ.μ. εκτός Σαββά 
του. Τηλ. οικίας 237325.

ΙΩΑΝΝΗΣ
ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχετο; στο ιατρείο τρυ^ 
Λεωφ. ναύσκηιρινςύ 176 

l'nft-289.737

4 Γ'Τδΐκήση
ιΚΡΟΝΟΣ»
Ο τελευταίος· συτοκράτορας 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εθνική παπάδων

ν* --- - .1^ ' ·.· ΖΡ-'.Λ

0 ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Νιφοροπούλου - Κουκουρά- 

κη, Καλοκαιρινού 122.
0 ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Λαγουβάρδου - Τσατίρη, Λ. 

Δημοκρατίας 55 (Κριτζή).
0 ΑΠΟ 08.00—22'00:
------- Πρυκήρη - Λευκόχειρ, Αν- 

δρόγεω 1.
0 ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κακκάλης, 1821, 86.
—ιΝεονάκη, Λεωφ. 62 Μαρτύ­

ρων 59.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣΣ Ι.Κ.Α.

- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο
- Βενιζέλειο- ·
-Βενιζέλειο
-Βενιζέλειο,
-Αγ. Χαράλαμπος
-- Βενι^τλειο

• ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Παθ)ικά 
Χειρ)κά< 
@ρθ)ώ 

Καρδ)κά
Ουρ)κά J 

Νευρ)ικά_ ί 
ΟφθΧά ■

— Νάθενας Ν., Λεωφ. 62 
τύρων.

— Σαμπροβαλάκης Ιωάν., 
τσαμπάς.

— Σφαικιανάικη Μαρία, Λ.

Μαρ- ;

Κα·

Κνω-
σού.
Κουμουλάς Γ., οδός Σμπώ-i 
ικου.
0 ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πέτράικης Γιάννης, Λεωφ. Ν.
Πλαστή ρα.
Μαρής Γ., Κονίτσης 27, Πό­
ρος.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
1

Υποχρέωσή μου είναι όπως 
’ και δημόσια εκφρήσω τις άπει- 
ϊ ρες ευχαριστίες μου προς τον 

ιατρό χειρουργό κ. Πετρίδη, 
Δ)ντή της Χειρουργικής Κλινι-' 

j κής του «Απολλώνιου θεραπευ­
τηρίου» για'την αποκατάσταση' 

■ της υγείας μου, ύστερά από ε- 
ί πιτυχή εγχείρήση. Βτίσης έυχα- 
I ριστώ και τους λοιπούς ιατρούς

καθώς και το προσωπικό για 
το'μεγάλο ενδιαφέρον που έδει­
ξαν κατά την διάρκ^ΐάης νο-
,σηλείας μου.

Ο^ευχαριΛ^ι ΐ 
Μιχ. ΚελαΤδής 

Μονής Πρεβέλης 40

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
οοό

γ-;·· 1 
^9^

γΔ?0

είδη;οε··6 ορόφους!'
ίΜΗΡΟΛΗΣ Ε3σ« 6» — W $«7206 $83506

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρένωντης Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν στις φοιτήτριες και φοιτητές 
στα αντίστοιχα Οικοτροφεία, στέγη σε άνετο και πολιτι­
σμένο περιβάλλον. Λειτουργεί και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Πληροφ. τηλ. Οικοτροφείου θηλέων: 
232305, Οικοτροφείου Αρρένων: 232193 και ΙΑΚ: 282209.

c «STUDIO»
Εναρξη 6 — 8,30 — 10.30 μ.μ

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα 
ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

Το αριστούργημα του Βιν Βέντερς. Α' Βραβείο σκηνοθε­
σίας στο Φεστιβάλ Καννών 87. Παίζουν: Πήτερ Φολκ, 
Μπρουν Γκαντς. Ώρες έναρξης: 5.30, 8.00, 10.30.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατερόκη, τηλ. 255289

Δεν έχει ξαναγίνερτέτσισ κωμωδία. Οι δημιουργοί της ται 
νιας «απίθανη αιήση» κάνρμν και πά^η θαύματα

ΑΚΡΩΣ ΤΡΕΛΛΟ ΚΑΙ... ΑΠΟΡΡΗΤΟ
Βαλ Κίλμερ, Λούσυ Γκάτεριτζ

ΟΡΦΕΑΓ
ΤΣΙΝΤΣΙΟΛΙΝΑ No 2

«ΑΓΤΟΡΙΑ
ΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ: Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ 

Παίζουν: Μσικλ Κέιν, Λόρεν Γκαρ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183

Το κινηματογραφικό γεγονός της χρονιάς. Η καινούργια κι 
νηματογραφική πρόκληση του Μπερνάντο Μπερτολούτσι

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ
Πρωταγωνιστούν: Τζων Λον, Πήτερ θ' Τουλ, Τζόαν Τσεν.

'Ωρες παραστάσεων: 7 και 10

■*■*1

j

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου 

(Νεκροταφείο) στις 8,30 π.μ, τελούίμε 40θ.ήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του σγαπη’ρένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Κινούμενα σχέδια
1.15 Στρουμφάκι α
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ξένη ταινία
3.50 Κινούμενα σχιέ'δια
4.15 Αθλητικές συναντήσεις 
θ.20 Σελίδες του Σαββάτου 
7.25 ΑυΓός, αυτή και τα

μυστήρια
8.25 Τα φιλαράκια
9ί00 βδηί&εις·
9.50 ΞένήΎάΙνία

ΙΤ.Ι^Έβγά) KW ήΟέρε’ς τηςελλη· 
νιιίής" μουσικής

12.00 Ειδήϊτεις
ΕΤ 2

2:00 Ειδήσεις
2:15'Αθλητικοί' παλμοί
4;2S Φράγκολ 0οκ
4:50 Κόκκινο; κίτρινο; μπλε
5.30' Ντοκιμαντέρ·
6?ΟΟ7 Ειδήσεις
6.15 Μουσικο-Καλειδοσκόπιο
7.00 Μπιλ κόσμπι
7.30'Βουβή κωμωδία

‘8.0Θ; Βουλή·
9.30 Ειδήσεις-

1Ο.Ό5 Ελληνική· ταινία-
12ιΟΟ.Ειδήόείς
00. ΙΟ Ξένη·ταινία·

ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΐόΥ

. 05.55 Τέταρτο πρόγραμμα
• 08.00 Έναρξη
■ 08.02 Ειδήσεις
' 08.10 Τα καθημερινά
, 08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν

■ 09.00 Τέταρτο πρόγραμμα
09.10 Ραδι οχ ρ ονογρ ά φ η μ α 
09.25 Δύο λόγια ένα τραγούδι

> 10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιιοεπισηϊμάνσεις
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Σπορ
13.00 Τέταρτο πρόγραμμα
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν

; 13.30 Τέταρτο πρόγραμμα

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑιΚΑΕίό - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΦΗΜΕΡΑ· «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ■ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΑ 7

Β γυναίκα καί Δ κόσμο» ens

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ
ΠΙ ΤΙΣ ΙΝΙΓΗΟΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ 
ΤΑ ΝΥΧΙΑ ΣΑΣ

Μη νομίζετε ότι όμορφα νύχια 
•είναι τσ μακριά', μυτερά'νύχια: 
Όμορφα είναι τσ κοντά, k<m- 
ρό' και περιποιημένα νύχια. Επί­
σης, το χειρότερο που μπορείτε 
νό' κάνετε στα νύχια' — και' στα 
χέρια σοή^ ^ναί νά'όσαφήσε- 
τε μισοβαμμένα. Αν δέν προφταί 
νετε να τα ξεβάφετε και- νά τα 
βάφετε τακτικά, καλύτερα αφή 
στε τα· άβαφα, ή μονάχα με μια 
άχρωμη περλέ βάση. Μην τα λι 
μ άρετε με μεταλλική, αλλά με 
χάρτινη λίμα, που δεν βλάπτει 
τσ νύχια. Επίσης ποτέ μη χρησι 
μαποιείτε τα νύχια σας σαν έργα 
λείο για να ξεκολλήσετε κάτι. Έ 
τσι σπάνε εύκολα. Τέλος πρέπει 
να ξέρετε ότι δεν υπάρχει σμορ 
φότερο χρώμα για· τα νύχια από 
ένα 'κλασικό κόκκινο και λαμπερό 
— όχι στα ροζ, τα φούξια, τα 
καφέ και όλα τα· υπόλοιπα χρώ 
ματα, που κάνουν Ται χέρια αντί 
α'ίσθητικά.

ΧΟΙΡΙΝΟ ΜΕ
ΚΡΕΜΜΥΔΑΚΙΑ

Αναγνώστρια της στήλης μας 
ζήτησε να της δώσομε μια συν 
ταγή «Χοιρινό με κρεμμυδάκια». 
ΈυχάρΤΟΤως, την π αραιθέτο με.

Ετοιμασία: 15 λεπτά
Ψήσιμο: 1 ώρα και 20 λεππά

Υλικά για 6 άτομα: 1,5 κιλό 
μπούτι χοιρινό. 50 γραμ. βούτα 
ρο. 1)4 λίτρου κόκκινο κρασί. 
20 κρεμμυδάκια:. Ένα φλυτζάνι· 
ζωμό βοδινού. 6 πατάτες. Διάφο 
ρα μυρωδικά. 2 σκελίδες σκόρ­
δο. 3 γαρύφαλλα (μοσχοκάρ- 
φια). ΑλάΙτι, πιπέρι, μα'Γντανό.

Εκτέλεση: ιΚαρφώστε στο χοι 
ρινό το σκόρδο και τα γαρύφα 
λαι, πασπαλίστε το με μπόλικο 
αλάτι, από όλες τις πλευρές. Βάλ 
τε το να ροδίσει· σε ζωηρή φω­
τιά με βούτυρο για 6 λεπτά και

μετά περιχύστε με το κρασί και 
το ζωμό. Προσθέστε τα' μυρωδι 
iiKh σκεπάϊστε την κατσαρόλα 
ικα< βράστε σε χαμηλή φωτιά για 
μίσή ώρα. Στο μεταξύ καθαρί­
στε τα κρεμμύδια. Όταν το κρέ 
ας θά έχει βράσει ρίξτε τα κρεμ 
μύδ'ά'κια στην κατσαρόλα και α­

φήστε το φαγητό να βράσει άλ­
λα 45 λεπτά. Καθαρίστε τις πα­
τάτες και βράστε τις στον άτμό. 
Τοποθετείστε το χοιρινό στην 
πιατέλα, περιτριγυρισμένο από 
τα ικρεμμύδάϊκια και τις πατάτες. 
Ρίξτε τη σάλτσα του φαγητού 
■και γαρνίρετε με μα’Γντανό.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο', πατέρα, γιο και αδελφό

ΓΕΩΡΓΙΟ ώιΙΧ. ΜΑΥΡΗ
Ετών 42

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 6!Φεβρουάριου στις 11 π.μ. (οι 
κία: οδός Λεωνίδου 9, Χρυσαπηγή). Η νεκρώσιμη ακολου 
θϊά· θα ψαλεί στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής Χρυσό 
πηγής. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
-Η σύζυγος: Μαρία Μαυρή.
Τα παι-διά: Μιχάλης, Καλλιόπη. Αλέξανδρος.
Οι γονείς: Μι<χάλπ< και Θεονύμφη Μαυρή, Καλλιόπη χα Α- 
λεξ. Λενακάίκη.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Αικατερίνη ΜΙαυρή, Ευστράτι 
ος και Ανεζίνα Σσκαράκη, Δράκος και Ειρήνιη Ανδρουλάκη, 
Χριστόφορος και Ελένη Ανδρουλάκη, Παναγιώτης και Πα- 
■ράσκ'έύή: Λένακάκη, ΜάΤΘ. καί Σταματία Πρεκατσουνάικη. 
ΟΓ λΒίΗ&Τ <ίυγγενέιίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμιϊλήρωόη 40 ήρερών από το θάνατο τόυ αγαΗημένόυ 
■μας συζύγου, αδελφού και θείου

Η

Μ. ΘΕ0ΔΩΡΑΚΗ 
- ΠΑΠΠΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται με ρά'ντέβόυ: 9 
—1.30 π.μ. καθημερινά. 
6—8 μ.μ. Δευτέρα . καί 
Πέμπτη. Διεύθυνσή; Μ ου 
ρολένης 20, πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Τηλ.: 288 

095.

car
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή' 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου Κων)νου ΚέραμουΤσίου ετήσιο μνημό 
συνο στη- μνήμη' Της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

kyWaichz ΚΟΚΟΝΩΖΗ
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Λιμιώτάκή, Γιάννή'ς" και Ευ 
αγγελία Κωνσταντουλάκη, ΓιάννήςκαιίΣήέφάνΙσΚΚόνώζη, 
ΝίίκΌς και Σούζαν Κσκονώζή.
Τα εγγόνια, οι λοιποί! συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αιύριο Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. σΤον Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων ετήσιο μνημόσυνο 
■υπέρ αναπαΰσεως της ψυχής του·■ αγαπημένου μαςπατδισϋ, 
αδελφού, θείου και ανηψιού :

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΕΧΑΓΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και θεοδοσία Κεχαγισδάκη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μαρία Παπάδάκη, Γεώργιος και 
Ποπη Κεχαγισδάκη. Τα ανήψια, οι θείοι.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου, αδελφού καί θείου

ΒΕΡΔΙΑΚΗ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
και παρσκαλοϋμϊ συγγενείς καί φίλους όπως πσρσστούν.
Η σύζυγος: Βερδιά'κη Μαρία.
Τα παιδιά: Φραγκίσκος Βιερδιάκης, Μαρίνα και Κώστας 
Λεβεντάκης.
Οι γονείς: Φραγκίσκος Βερδιάκης, Ελευθερία Φλώρου.
Τα αδέλφια: Αικατερίνη και Αντώνης Καριώτης, Ειρήνη 
και Σάββας Πασπαράκης, Γιάννης και Άννα Φλώρου, Αντω 
via και Μανώλης Πσπουτσσκης, Μιχάλης και Κυριακή Τσαγ 
'καράκη, Ισίδωρος και Χαρίκλεια Χώματά.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ 
Βιομηχάνου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Ανθούσα Χουμεριανού.
Τα αδέλφια1: Σταύρος και Φανή Χουιμερίιανού, Νικόλαος και 
Έλλη Ροζάίκη, Βασίλειος και Ειρήνη ΣφακίανάΚη, Δημήτρι-· 
ος και Αγγελική Κοντοέ, Σπύρίος. Καιι Ναυσικά· Γίερογιάιννη, 
Αντώνης και Τέρΐέζα Κρητικού, Ρένα χα Μιχαήλ Χαυμερια- 
νού. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεΓ στην αίθουσα δεξιώσεων, 
έναντι ΝεκρΟταφείοϋ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 'Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΠΛΑΖΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην' εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) . Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Σταυρούλα Μπλαζάκη.
Τα παιδιά : Βασίλης Μπλσζάικης, Γεώργιος και Μάνια Μπο- 
λιούση.
Τα αδέλφια: Ηλεκτρα χα Βασ. Βσλούρδου, Χαρά χα Χριστ. 
θεοδωρύκη.
Ο εγγονός: Μιχάλης Μπαλιούσης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θά προσφερθεί εις.την καφετερία «Κριτζά»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουαρίσυ και ώρα 8.30 π.μ. 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Γουβών 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, θείου και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ MIX. ΛΥΔΑΚΗ

και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τον Ύψιστόν 
δεήσεις τους.
Η σύζυγος: Δέσποινα Λυδάκη.
Τα τέκνα: Γιάννης και Ρενάτε Λυδΰκη, Μιχάληςκαι Ειρήνη 
Λυδάκη, Κώστας και Φιλοΰλα Λαδσκη, Γιάννης και Γεωρ 
για Γιαουρτά.
Οι αδελφοί, οι. ανεψιοί, oi tyvovoi. .........

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαρή.
Τα παιδιά1: Γιώργος και Δέσποινα Νικολα'ί’δη, Στέλλα Μα­
ρή; Μανόλης Μαρής.
Τα εγγόνια, τα αδέλφιία, και οίλοίάόί σύΥγένείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην κσφΥΐ’έρια «ΕΝΑ».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της' 
ψυχής του αγαπημένου μας σύζυγοΰ, πατέρα, υιόύ και α­
δελφού

Μ·*

ν.

ΥΓ > , 
1"^XsT ’π”ί

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΚΑΚΑΝΔΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βιργινία Κακανδρή.
Τα παιδιά: Κλεάνθης Κακανδρής, Μαϊρη Κακανδρή.
Οί γονείς: Μιχαήλ και Αναστασία Φουκάκη.
Τα αδέλφια: Κων) νοςκαι Τιτίκα Χαριτάκη, Κώστας και Πρί
τα Φουκάκη, Μανόλης και Μαρία Τζουλιαδάκη, Στέλιος και

g Χρυσούλα Φανουρόκη. Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 
π.μ. στον Ι.Ν. Ay. Ιωάννη- Ανωνείων Μυλοποτάμοΰ' 3μηνο 
μνημόσυνο υπέρ αγαπάύσεώς της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού' και θείου

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ X. ΦΑΕΟΥΛΑ 
Ταγματάρχου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πάραστούν.
Η σύζυγος: Ανδριανή.
Ο υιός: Χάρης
Οι γονείς: Χαράλαμπος και Αικατερίνη Φασουλα, Ιωσήφ 
και Μαρία Βενιεράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβραυαρίιου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαΰσεως της ψυχής του αγαιπημένου μας

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
ικαι προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρέυρεθούν.
Η σύζυγος: Ευγενία Μανουσάίκη.
Τα παιδιά·: Αντώνιος και Μαρω Μανουσάκη, Ιωάννης και 
Πέπη Μίανουσάκη, Μανώλης και Ελένη Ζωφοριανάκη, Ευ 
άγγελος Μανουσάκης.
Τα αδέλφια: Ειρήνη και Δημήτριος Πρινάρης.
Τα εγγόνια, οί λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νέκβστάφέίόυ Αγ. Κών)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ., 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θή!μερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΑΥΡΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ 
Αντισυνταγματάρχη ε.α. 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Πρωτογεράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Ματούλα Πρωτογεράκη, Εμμονου 
ήλ και Αντιγόνη Πρωτογεράκη, Δημήτριος και Άλκιστη 
Πρωτογεράκη, Εμμανουήλ και Κούλα Σεβδαλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού

ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΡΙΛΑΚΗ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι νσάείς: Κώστας και Ευαγγελία ΜΠριλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
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Νέα ιου Ερασιτέχνη οφη
* ΑΠΟ το Γραφείο Δη­

μοσίων Σχέσεων του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ ανα- 
κοινώθηκαν τα εξής:

★ Το Δ.Σ. αισθάνεται την υ­
ποχρέωση να ευχαριστήσει 
θερμά το Σύνδεσμο φίλων 
ΟΦΗ για την αγορά υλικού α­
ξίας 100.000 δρχ. στο κολυμ- 
βητικό τμήμα.
★ Το Δ.Σ. συγχαίρει θερμά 

τους αθλητές στίβου Δ. Μα- 
ρινάκη - X. Ρεθυμιωτάκη - Ηρ. 
Τζανάκη - Γ. Πετράκη - Κυρ. 
Καφούση - Γ. Κόκκινο - Νικ. 
Σταματάκη- Αντ. Τσατσάκη· 
Θ. Καββαδά - Στ. Δοκιμάκη 
για τις επιτυχίες που είχαν 
στο 3ο Πανελλήνιο πρωτά­
θλημα κλειστού στίβου.
★ Την Δευτέρα 8-2-88 ώρα 9 

μ.μ. θα γίνει στα γραφεία του 
Συλλόγου συνάντηση μεταξύ 

, προπονητών - υπευθύνων 
του στίβου με τον Πρόεδρο κ. 
Λυγερό για να συζητηθούν 
θέματα στίβου.
★ Στην Καλαμάτα θα συμ- 
μετάσχει ο ΟΦΗ με 24 
αθλητές-αθλήτριες στίβου 
για το Πανελλήνιο πρωτά­
θλημα Ανωμάλου Δρόμου 
που θα γίνει την προσεχή Κυ- 

. ριακή 14-2-88. Συνοδοί θα εί­
ναι: ο έφορος στίβρμ κ, 
.Αναγνωστάκης και οι προπο- 

■ νητές Δραμουντάνης - Κυ- 
:. ριακάκης.
★ Το Δ.Σ. έστειλε τηλεγρά­

φημα διαμαρτυρίας στο ΣΕ- 
ΓΑΣ για άνιρη μεταχείριση 
του ΟφΗ εκ μέρους των υ­
πευθύνων στη συγκρότηση 
των εθνικών ομάδων. Δεν 
συμπεριελήφθη ο Δ. Μα- 
ρινάκης.

' ★ Το Γυναικείο τμήμα μπά-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΑΕ—ΟΦΗ

Η ΠΑΕ—ΟΦΗ ευχαριστεί τον Δήμαρχο κ. Καρέλητον Πρόεδρο 
και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ηρακλείου, για την δε­
ξίωση και βράβευση που έγινε χθες βράδυ πρόςτιμή της Διοί­
κησης, του Προπονητή και των ποδοσφαιριστών της 
ομάδας μας.

Να είναι βέβαιοι όλοι ότι και φέτος ο ΟΦΗ θα πράξει το κα­
θήκον του, για να μας κάνει όλόυς υπερήφανους για τις επι­
τυχίες του.

Ο στόχος γίνεται πιο εύκολος όταν συνοδεύεται απο παρό­
μοιες εκδηλώσεις αγάπης, όπως ήταν του Δήμου Ηρακλείου. 

Απο το Γραφ. Δημ. Σχέσεων της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ

Τα πρωταθλήματα μπάσκετ
• ΤΙ ΚΙΝΗΣΗ των ομά­

δων μας του Μπάοκετ, 
στις διάφορες Κατηγο­
ρίες, για το Σαββατοκύ­
ριακο, είναι η ακόλουθη:

Α ΕΘΝΙΚΗ
Ο Ηρόδοτος αγωνίζεται αύριο 

στο Βόλο με τον τοπικο Ολυμπία 
κό. για το πρωτάθλημα Α’ Εθνικής 
Γυναικών.
Γ' ΕΘΝΙΚΗ
Τελευταία αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Γ" Εθνικής Αν 
δρών και η ΙΈΗ παίζει στην Χαλ 
,κίδα. με την ομώνυμη τοπική 
ομάδα. Για την ομάδα της πόλης 

, μας ο αγώνας αυτός είναι ύμιστης 
βαθμολογικής σημασίας, αφού 
μόνο αν νικήσει θα εξασφαλίσει 
την συμμετοχή της στους τελικούς 
για την Β’ Εθνική. Διαιτητές στην 
συνάντηση αυτή θα είναι οι κ.κ.
Καπάδαης και Χαρέμης.
• ΓΙΑ το ίδιο πρωτάθλημα ο Κύ 

δων αγωνίζεται σήμερα στη Χίο 
με την ομώνυμη τοπική ομάδα.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟ ματς Εθνικού - Ανθε- 

στίωνα θα διεξαχθεί στο γή­
πεδο του ΠΟΑ αύριο Κυριακή 
στις 11 το πρωί.

• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του Αγρανί- 
τα Αστυρακίου ευχαριστεί 
τον κ. Γ. Δεικτάκη. οδοντία­
τρο και τον κ. Κ. Μανιαδή. ε­
πιχειρηματία. για την προσ­
φορά στολών προς τον Σύλ­
λογο. Εξάλλου ευχαριστεί τις 
αρμόδιες υπηρεσίες για την 
χορήγηση ποσού δύο εκα-

. ΑΓΩΝΕΣ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

I · ΔΕΚΑ «γώνες για το 
πρωτάθλημα I ' Κατηγο­
ρίας θα διεςα/θοΰν την 
Τετάρτη 1θ Φεβρουάριου, 
στις 3 μ.μ. και συγκε­
κριμένα:

Χουδέτσι - Πατούχας, γήπεδο 
Μυρτιάς.
Αποστόλοι - Αμαργιανό, γήπε­

δο Καστελλίου.
Μοχός - Αστρίτσι, γήπεδο 

Χερσονήσσου.
Γούβες - Σχοινιάς, γήπεδο 

Μαλλιών.
Κόροιβος - Ηοανίό-\· -ήπε- 
δο Αγίων Παρασκιών.
Λαράνι - Στάβγιες, γήπεδο Αυ­

γενικής.
Ασήμι - Χάρακας, γήπεδο Α­

σημιού.
Μεσοχωριό - Μεταξοχώρι, γή­
πεδο Μεσοχωριού.
Σώκαράς - Πάρτηρα, γήπεδο 

I Γύργοτι.
Αμουργέλ^ες - ϊΐίΡΥέί, γήπε­

δο ΤεφέλίΦν.___
f

σκετ κάνει προπονήσεις κάθε 
βράδυ στις 6.30 μ.μ. στο Εθνι­
κό Στάδιο με προπονητή τον 
Θανάση Δελαπάσχο.
★ Ο ΟΦΗ γνωστοποιεί 
στους μαθητές και μαθήτριες 
τα>ν Γυμνασίων και Λυκείων 
που επιθυμούν να ενταχθούν 
στην δύναμη ΠΟΛΟ του 
ΟΦΗ. ότι οι προπονήσεις γί­
νονται καθημερινά 7-9 μ.μ. 
Πληροφορίες από το γρα­
φείο του ΟΦΗ στο κολυμβη­
τήριο ή στα τηλ. 
252640-260330.
Το ποδοσφαιρικό τμήμα βρί­
σκεται από χθες στη Ρόδο 
για να δώσει αγώνα με τον 
Διαγόρα για το ερασιτεχνικό 
πρωτάθλημα σωματείων Α' ε­
θνικής κατηγορίας νοτίου ο­
μίλου. Συνοδοί θα είναι οι κ.κ. 
Μπορμπουδάκης και Δρεττά- 
κης. την αποστολή θα πλαι­
σιώσουν οι παίκτες: 
Αγαπάκης, Αρβανιτάκης. 
Χνάρης, Καλαφάτης, Πασπα- 
ράχης. Φιαγκουσάκης. Παπα- 
ματθαιάκης Δημ., Παπαματ- 
θαιάκης Μανώλης. Κατσα- 
Ρός. Ζαχαριουδάκης, Σφακια- 
νάκης, Παπαδάκης, Μυριο- 
κεφαλιτάκης, Μαρινάκης Αν- 
τώνης. Ξυλούρης. Καβουσα- 
νός. Μπαγκέρης.
★ Την Παρασκευή 19-2-88 

θα γίνει ο Αποκριάτικος χο­
ρός του ΟΦΗ στο κέντρο Α­
ριάδνη. Καταρτίστηκε η 
επιτροπή χορού που απαρτί­
ζεται από τους: Λ. Λυγερό, 
Περδικάκη Γιάννη, Σφακιανά- 
κη Αριστείδη. Στρατάκη Γιάν­
νη. Αναγνωστάκη Γιάννη, 
Καψάλη Ζαχαρία. Σαρηγεωρ- 
γίου Μιχάλη, Ξημέρη Βασίλη.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Για τα τοπικά πρωταθλήματα θα 

γίνουν σήμερα και αύριο <πο κλει 
οτό της πόλης μας οι πςτρακάτω 
συναντήσεις:
Σάββατο
Δειλινά - ΟΦΗ: Παιδικό ώρα 
6.30' μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. Κουρ 
κουνάκης και Μ. Ναλετάκης. Εφη­
βικό ώρα 8 μ.μ.. διαιτητές όί κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκης και Χατζάκης. 
Κυριακή
Αθλεση - Αναγέννηση: Γυναικών 
ώρα 1.30' μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ 
Ευαγγελινός και Πολάκης.
Εργοτέλης - Αναγέννηση: Παιδί 
κο ώρα 3 μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. Μ 
Χαλκιαδάκης και Κουρκουνάκης. 
Εφηβικό ώρα 4.30' μ.μ.. διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Αντω 
νακάκης.
Ηρόδοτος - Ηράκλειο: Παιδικό 
ώρα 6 μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. Σκαν 
δαλάκης και Κατσελής. Εφηβικό 
ωρα 7.30' μ.μ.. διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Μπακιρτζής.

τομμυριων δραχμών που θα 
διατεθούν για την τοποθέτη­
ση χλοοτάπητα στο γήπεδο 
της Κοινότητας.

• ΑΥΡΙΟ Κυριακή 7 Φε­
βρουάριου. από 10.30 το 
πρωί μέχρι 1 το μεσημέρι α­
παγορεύεται. με απόφαση

της Αστυνομικής Διεύθυνσης 
η κυκλοφορία όλων των οχη­
μάτων στο τμήμα της επαρ­
χιακής οδού από την δια­
σταύρωση προς το χωριό Κα- 
βροχώρι μέχρι το χωριό Κε- 
ραμούτσι.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΙ

ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ:
ΓΙΑ το πρωτάθλημα δ Εθνι­

κής κατηγορίας η Μινωϊκπ θα 
αντιμετωπίσει αύριο το πρωί 
στο γήπεδο του Εργοτέλη τον | 
Απόλλωνα Ερέτριας.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο τιμωρημέ- | 
νος Τζαμούσης (6 κίτρινες-2 α­
γωνιστικές) και ο τραυματίας 
Σεκέρης.

0 ΑΓΩΝΑΣ Μινωϊκής- 
Απόλλωνα θ' αρχίσει στις 11 
π.μ., θα τον διευθύνει δε ο κ. 
Γιολάρης του Συνδέσμου Αρ­
καδίας.

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
ο κ. Τσακιρογλου παραιτήθη­
κε απο την θέση του προπονη­
τή της Μινωϊκής. την τεχνική 
n^oipjoi οποίός,,,α^λαθε 
πφβέ^φινά ί> Δήμ ΤζΡΙυόΰβής.

ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΣΑΛΟ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Αναδίπλωβη Μητβοτάκη 
με προοπάδεια αντεπίδεεης 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ κ· ΚΑΡΕΛΛΗ
ΑΘΗΝΑ, 5. (Α.Π.Ε.) —

Ο αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης,, που επί στρέ­
ψε στην Αθήνα από το 
Λονδίνο, όπου είχε επαφές με 
την βρετανική κυβέρνηση και 
την πρωθυπουργό κ. ©άτσερ, 
σε δηλώσεις του στο αεροδρό­
μιο του Ελληνικού:

— Δήλωσε ότι το θέμα του 
δημοψηφίσματος έχει κριθεί 
και ότι το θέμα του Πολιτεύ­
ματος είναι ανύπαρκτο.

— Αποσαφήνισε ότι ακόμα 
και αν η Ν.Δ. σχηματίσει κυ­
βέρνηση δεν νομίζει ότι οι πε­
ριστάσεις είναι ακόμα κατάλ­
ληλες για να μπορέσει να έρ­
θει στην Ελλάδα και να έγκατα 
σταθεί ως ιδιώτης ο κ. Γλύξ- 
μπουργκ και η οικογένειά του.

— Είπε ότι το αδιάβλητο 
του δημοψηφίσματος δεν αμφι­
σβητήθηκε φπό κανέναν ποτέ 
και οι απόψεις που διατυπώ­
θηκαν τότε από την κυβέρνηση 
Καραμανλή και από τον ίδιο 
είναι απόψεις που και σήμερα 
γίνονται δεκτές από το σύνολο 
του ελληνικού Τύπου.

Με τις σημερινές δηλώσεις 
ο κ. Μητσοτάκης προσπάθησε

ΕΚΛΕΨΑΝ ΛΑΑ1 ΑΠΟ

ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ

Σαράντα Πέντε κιλά λάδι έκλε 
ψιαν άγνωστοι από το ελαιουρ­
γείο της Ειρήνης Σφακιανόκη, 
45 χ-ρονών, που βρίσκεται ατούς 
Αγ. Δέκα.

Αεροπλάνο με πειαλ

Ολα έτοιμα μια
ιον ούρφονο ^αίδαΑο

Στο διαστμα 28 Μαρτίου κινητήριο δύναμη την μυϊκή δύ-
έως 8 Απριλίου θα πραγματο­
ποιηθεί, πιθανότατα, η πτήση 
από Ηράκλειο στη. Σαντορίνη 
του σύγχρονου Δαίδαλου με 
πεταλοκίνησο αεροπλάνο. Ήδη 
η προετοιμασία του εγχειρή­
ματος έχει μπει στην τελική 
φάση με στόχο να επιτευχθεί 
και πάλι ένα νέο ρεκόρ.

Το πρόγραμμα ξεκίνησε από 
ομάδα ερευνητών, καθηγητών 
και φοιτητών του Τεχνολογικού 
Ινστιτούτού της Μασσαχουσέ- 
της, οι οποίοι ξεκίνησαν να 
κατασκευάσουν αεροπλάνο με

ΟΛΑ ΣΤΗΜΕΝΑ ΣΤΟ ΧΑΣΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η οεΛ. 
«Τζων Ντι» χαρακτηρίζεται του 
λάχισσο μη σοβαρός ο ισχυρι­
σμός ότι δυο φουσκωτές βάρκες 
έπιασιαν με θαλασσοταραχή και 
ανέμους 9 μποφώρ, το πλοίο.

Το ίδιο «σενάριο» επαναλή- 
φθηκε τουιλάχιΌτοονίλες τρεις φο 
ρές τα τελευταία χρόνια, ιιριν α 
πό 13 χρονιά οτον Ιοόμο της 
Κορίνθου μπλοκαρίοτηκε το 
«Ικλόρια'» με 11 τοννους χασις. 
Την επιχείρηση τότε οργάνωσαν 
ο ι Ιλοίαρχος Nuix. ιΚλειωοης, ο 
Ανιτιπλοιαρχος Δημ. Κκςαντςής 
και ο Πλωτάρχης Κυριάκος Μίκρ 
λιράκηςεν αγνοι.α του a;vui| Ti|, 
Λιμ. Αστυνομίας Πλοιάρχου Αυ 
γουστινου Κυρικου και τον Δι­
οικητή των βατραχανθρώπων υ- 
(παπλοιάρχου Αντ. ι ίκριώη.
Κοινό μυστικό ήταν οτι ο Γιλοί 

αρχος του «Γκλορια» Ξανόοπου 
λος παρέδωσε το πλο.ο.

ΑκοΛοαϋησαν οι περιπτώσεις 
του «NUOUO» και του «Γιατρι 
ΠΌγΟ» ΉΌυ ΠIQCJ rfl'KUV Civ wΛχ ι u 
της Κρητης και,., κότα ουμπτω 
ση είχαν τον ιό.ο ΠΆΟίαρχο. Ί ο 
Νιίκο Ζερβό, τον οποίο το Υ­
πουργείο «μετονόμασε» σε «Τέρ 
βα» τον περασμένο Ιούλιο.

Ο ΡΟΛΟΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Αυτό όμως που θα πρέπει να 
σημειώσσμε ιδιαίτερα είναι ο 
τρόπος που γινετοι δυνατή η 
ναυτολόγηση, σε τέτοια σκάφη, 
πληρώματος που θα μπορεί να 
παίξει καλά ένα τόσο «ευαίσθη­
το» ρόλο. Και φαίνεται οτι το 
«καθήκον» αυτό το έχει αναθέ 

Βμτμχχάνβρωπος δείχνει τρ χααίς στους δημοσιογράφους.

να κλείσει το θέμα που άνοιξε 
χθες όταν δήλωσε στο Λονδίνο 
ότι το δημοψήφισμα του 1974 
ήταν άδικο, δήλωση την οποία 
στη συνέχεια ανέσυρε, ενώ κα- 
τηγορήθηκε αττό την κυβέρνηση 
ως εμπρηστής της δημοκρατι­
κής ομαλότητας.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ
Χθες στο μεταξύ ο Δήμαρχος 

κ. Καρέλλης έκανε την παρακάτω 
δήλωσηί

Η χωρίς βασιλιά, χωρίς αυλές 
και αυλίκοάς, χωρίς κληρονομι­
κά και ελέω θεού δικαιώματα, 
χωρίς Σοφίες και Φρειδερίκες Δη 
μοκρατία μας, παρ' όλες τις αντί 
θέσεις, τους ανταγωνισμούς, τις 
υπερβολές, τις αδυναμίες, τις α­
φέλειες της, υπήρξε απο το τε 
λευτακο δημο+ήψιομα του 1974 
που κήρυξε έκπτωτη την αμαρ­
τωλή δυναστεία των Γλύξμπου- 
ργικ, ο κοινός παρονομαστής του 
πολιτικού μας βίου, ο παρανρμα 
στής εκείνος που εξασφάλιζε τις 
«ορροπίες.

Αυτές ακριβώς τις ισορροπίες 
επιχείρησε να διασαλεύσει ο κ. 
Κ. Μητσοτάκης με την απο με- 
ρους του έμμεση ανακίνηση του 
.πολιτειακού ζητήματος κα·ι τις 
ανιστόρητες αναφορές του στα 
περί δήθεν αδικιών έναγτι του 
έκπτωτου Κων)νοα και της α­
μαρτωλής και προδοτικής δυνα­
στείας των Γλύξμποαργκ.

Και αν μεν ο κ. Κ. Μητσοτά 
κης απεδεικνύετο, με όσα ετολμη 
σε να εξωτεριικεύοει κατά την δι 
άρκεια της. παραμονής του στο 
Λονδίνο και με όσα θα έπρεπε 
να κρύβει στις ενδόμυχες προθέ 
σεις του. επικίνδυνος και ζημιο

ναιμη του πιλότου του.
Την όλη προσπάθεια ενίσχυ- 

σαν σημαντικά άλλα ανώτερα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα.

Σήμερα όλα σχεδόν είναι έ­
τοιμα. Τους πρωτοπόρους του 
προγράμματος αυτού βοήθησε 
με την σειρά της και η χώρα 
μας αφού εδώ θα γίνει το με­
γάλο πείραμα.

Η πτήση του σύγχρονου Δαί­
δαλου που θα καλύψει 110 πε­
ρίπου χιλιόμετρα θα γίνει από 
την αεροπορική μονάδα της 
126ης Σ.Μ.

σει ίο Υπουργείο σε συγκεκριμέ 
να παυτιλιακά πρακτορειια που 
όμως διατηρούν επαφες και με 
τους λαθρέμπορους. Οί τελευταί 
οι ζητούν από τα γραφεία εμπι 
στο ανώτερο προσωπιικό (πλοί­
αρχο ή Α' μηχανικό) χωρίς τη 
συνεργοισία των οποίων το 
πλοίο δεν μπορεί να εκτραπεί α­
πό την πορεία του ή να συλλη- 
φθεί.

Οι κο.ταδ,ωκτικές αρχές όμως 
γνωρίζουν πολύ καλά αυτή την 
τακτική κι έτσι απευθύνονται 
στα ίδια πρακτορείο ζητώντας 
με τη σειρά τους έμπιστα ατομα 
για τις επιχειρήσεις. Εξαρτάται, 
λοιπόν, σε μεγάλο βαθμό από το 
πρακτορείο αν το πλοίο θα πέ­
σει στα χέρια των καταδιωκτι­
κών αρχών, ή αν θα παίξει το ρό 
λο που το χρέωσε ο λαθρέμπο­
ρος...

ΑΠΕΙΛΕΙ ΜΕ
ΜΗΝΥΣΕΙΣ Ο ΔΗΜΟΥ

Στην αντεπίθεση πέρασε χθες 
ο πλονοικτήτης Κώστας Δήμου, 
απειλώντας σπό τη φυλακή της 
Νεάπολης οπού κρατείται, με μη 
νύσεις όσους μίλησαν ή έγραψαν 
σε βάρος του αυτές τις μέρες. 
Ανάμεσα σ' αυτούς είναι και ο 
Πλοίαρχος Χαράλ. Πατμανίδης.

ΤΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Το ναυτιλιακό γραφείο του Α­
λέξανδρου Παπαδόπουλου που 
βρίσκεται στην οδό Κολοκοτρώ 
νη 96 στον Πειραιά, ναυτολόγη­
σε όπως έγινε γνωστό και τους 
8 ναυτικούς του «Τζων Ντι». 

γόνος για την κομματική τού 
και μόνο παράταξη, είναι υπόθε 
ση των επετελών και των οπα­
δών της να τον αντιμετωπίζουν 
αποτελεσματικά και δεν θα οπα 
σχολούσε δε τον Ελληνικό Λαό.

Δυστυχώς όμως με την ανακί 
νηση πολιτειακών ζητημάτων, έ 
στω εμμέσως ο κ. Κ. Μητσοτά 
κης αποδεικνΰεται επικίνδυνος 
και ζημιογόνας γκα τη Δημακρα 
τία μας.

Η αντιμετώπισή του, επομέ­
νως, είναι καθήκον όλων των δη- 
μοκρατικών Ελλήνων, τηςαυντρι 
πτιικής πλειοψηφίας του Ελλη 
νικού λαού.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑ­

ΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙ­
ΟΥ καλεί τα μέλη του σε Γε­
νική Συνέλευση στα Γραφεία 
του, Αποκορώνου 1 1, τη Δευτέ­
ρα 8)2)88 ώρα 6 μ.μ. με θέ­
ματα:

1) Συνέδριο της Ο.Γ.Ε. και 
εκλογή αντιπροσώπου.

2) Παιδικός αποκριάτικος 
χορός.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

0 Δήμαρχος Ηρακλείου, Μανό­
λης Καρέλλης, ως Πρόεδρος ταυ

Δ’ ΚΑΠΗ

Εχοντας γπόψη την απόφα­
ση 19 και 22)87 του Δ.Σ. του 
ΚΑΠΗ, την 988)88 εγκριτική 
της Νομαρχίας Ηρακλείου και 
τις διατάξεις τρυ άρθρου 13 
του Ν. 1735)87,

Προκειμένου να προσλάδει 
μία Οικογενειακή Βοηθό, με 
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δί­
καιου, ορισμένου χρόνου, για 
ένα πεντάμηνο, για την κάλυ­
ψη αναγκών του ΚΑΠΗ.

Καλεί τις ενδιαφερό,μενες να 
υποβάλουν αιτήσεις, βιογραφι- 
κό σημείωμα και υπεύθυνη δή­
λωση ότι θα προσκομίσουν τα 
παρακάτω δικαιολογητικά που 
θα πιστοποιούν:

1. Ηλικία από 21 έως 60 
ετών.

2. Απολυτήριο Δημοτικού 
Σχολείου.

3. Εμπορία στο αντικείμε­
νο νόμιμα αποδεικνυόμενη.

Η χρονική διάρκεια της 
πρόσληψης θα είναι για ένα πε­
ντάμηνο.

Τα δικαιολογητικά θα κατα­
τεθούν στη Γραμματεία του ΚΑ 
ΠΗ (Δήμος Ηρακλείου).

Η προθεσμία υποβολής λή­
γει σε 10 ημέρες από την δη­
μοσίευση της παρούσης προκή­
ρυξης.

Ο Πρόεδρος του Δ' ΚΑΠΗ 
Μανόλης Καρέλλης

Δ ήμ αρχο ς Η ρακλ εί ου

ΔΗΜ CT I ΚΗ ΕΠΙ X ΕI ΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΜΕ ΔΙΕΘΝΗ

ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Επιχείρησης Ύδρευσης - Απο­
χέτευσης Ηρακλείου και Δήμαρ­
χος Ηρακλείου Μανόλης Καρέλ­
λης, προκηρύσσει επαναληπτι­
κό διεθνή δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό, με συμπλήρωση τι­
μολογίου και αξιολόγηση προσ­
φορών για την προμήθεια ενός 
συστήματος Η/Υ (HARDWARE 
-λειτουργικό σύστημα) για τις 
ανάγκες της Επιχείρησης, σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Π. 
Δ. 28)80 ως και της υπ’ αριβμ. 
Α.Π. Π5—1522)87 απόφασης 
των Υπουργών Βιομηχανίας - 
Ενέργειας και Τεχνολογίας και 
Εμπορίου.

Δικαίωμα συμμετοχής στο 
διαγωνισμό έχουν:

Κάβε φυσικό ή νομικό πρό­
σωπο που ασκεί νόμιμα κατα­
σκευή ή παραγωγή στην Ελλά­
δα ή στο εξωτερικό και που α- 
νεγνωρισμένα ασχολείται με 
την προμήθεια, εγκατάσταση 
και υποστήριξη συστημάτων Η- 
λεκτρονικων Υπολογιστών.

Ο μειοδοτικός διαγωνισμός 
θα διενεργηθεί στις 15 του μη­
νάς Μαρτίου ημέρα Τρίτη και 
ώρα 11-12 (λήξη επιδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία της

Ηρακλείου (Βύρωνος 1 
Πλ. Αγ. Δημητρίου).

Εγγύηση συμμετοχής σε γραμ 
μάτιο του Ταμείου Παρακατα­
θηκών και Δανείων ή σε εγγυη­
τική επιστολή Τράπεζας ή άλ­
λου Ιδρύματος ή Οργανισμού 
που έχει το δικαίωμα να συνο­
δεύει κάβε προσφορά.

Το ποσό της εγγύησης θα 
πρέπει να καλύπτει το 5ο)ο 
του ενδεικτικού προϋπολογι­
σμού της προμήθειας που είναι 
10.000.000 δρχ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες, λεπτομέρειες τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες και στα 
τηλέφωνα 282652, 242452, 
243363 (αρμόδιοι κ. Γ. Βιτσα- 
ξάκης, κ. X. Παπαματβαιά- 
χης).
ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Η. 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου

ΤΟΝ ΦΕΣΏΣΑΝ ΜΕ

35.000 ΔΡΧ.

'Εμειναν για 35 μέρες σε δω 
μάτι ο που μίσθωναν στα Πιτσί 
δια, αλλά προχθές το πρωί έφυ 
γσν νωρίς - νωρίς «φισώνοντας» 
τον ιδιοκτήτη με 35.C00 δρχ., 
όσο και το ενοίκιο, δηλαδή. Πρό 
κειται για τους Δυτι κογερμανους 
DSON1 SEPPEZ 28 χρονών κβι 
FRANT - MATHIAS V1TZER 26 
χρονών. Την καταγγελία άκονε 
στο Αατ. Τμήμα Μοιρών ο ίδια 
■κτήτης Πεώργ. Κυπράκης 74 χρο 
νών.

ΣΤΗ ΦΥΛΑΚΗ

ΠΑΤΙ ΕΚΛΕΨΑΝ

ΑΓΓΙΝΑΡΕΣ

Σέ φυλάκιση 4 μηνών καταδι 
κάστηκαν οι Αλέξ. Δουλγερόκη,ς 
27 χρονών καθακλοποιός, Βασ. 
Κεφαλογιάννηζ 26 χρονών, Ελευ 
θέρος Επαγγελμοτίιας και Γιαν, 
Παπαματθαιάκιης 29 χρονών κα 
τρστημαίτάρχης, γιατί πιάστη­
καν στην Αμνισσό να έχουν κλέ 
ψει από αγρόκτημα 23 κιλά ογ- 
γινάρες.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφω­
να με τα Π,Δ. 715)1979, για 
την προμήθεια 12.000 δεσμί­
δων φωτοαντιγραφικού χαρτιού 
Α4 των 80 γραμ., που θα κα­
λύπτει τις ετήσιες ανάγκες ότ 
λου του Πανεπιστημίου στο Ρέ­
θυμνο και στο Ηράκλειο. Η πα­
ράδοση και η πληρωμή του χαρ­
τιού θα γίνεται τμηματικά.

Ο διαγωνισμός βα γίνει την 
1η Μαρτίου ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12 μ. στα γραφεία του 
■Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο.

Περισσότερες πληροφορίες 
και αναλυτικές διακηρύξεις 
μπορούν να παίρνουν οι ενδια­
φερόμενοι από τ« γραφεία του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στο Η­
ράκλειο και στο Ρέθυμνο, τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες των 
Δημ. Υπηρεσιών, στα τηλέφω­
να (081 -235014, εσωτ. 47), 
(0831 -25312).

Ηράκλειο 5.2.1988 
Ο Αντιπρύτανης 

Δ. ΠΛΟΥΜΠΙΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΜΙΝΙΩΝ

Η: Εφορευτική Επιτροπή κα­
λέ ί τα μ^λη του Συλλόγου να 
θέσουν υποψηφιότητα για τις 
εκλογές το αργότερο μέχρι την 
Τετάρτη 10 Φεβρουάριου 1988.

Για το σκοπό αυτό η Εφο­
ρευτική Επιτροπή θα βρίσκε­
ται στα γραφεία του Συλλόγου 
κάθε μέρα 9-11 π,μ. και 5-8 
μ.μ.

Κατόπιν ιχποφάσεως της Ε­
φορευτικής Επιτροπής οι εκλο­
γές θα γίνουν την Κυριακή 14 
Φεβρουάριου 1988.

Παρακαλούνται τα μέλη να 
έχουν μαζί τους την αστυνομι­
κή τους ταυτότητα.
Για την Εφορευτική Επιτροπή 

Ο πρόεδρος 
Παναγ. Κουντής 
Η γραμματέας

Στέλλα Νικ. Σκαρβελάκη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ «Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Ν' ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Επιπλωμένα διαμερίσματα — 
Βίλες — Παραδοσιακές κατοι­

κίες — Τουριστικά σπίτια) 
Το Δ.Σ. της Ένωσης πρσσ- 

καλεί τα μέλη της σε Γενική Συ­
νέλευση που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο την ΚυρίΌική 7 Φλεβάρη 
1988 και ώρα 11 π.μ. στην αί­
θουσα συνεδρίων του ΕΜΠΟ­
ΡΙΚΟΥ και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Ε­
ΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(έναντι Εμπορικής Τράπεζας).

Ημερήσια Διάταξη έχει κρι- 
νοποιηθεί στα μέλη.

Εκ του Δ.Σ. 
Ο πρόεδρος 

Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 19 

Φεβρουάριου 1988 ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 10-12 π.,μ. 
θα γίνει μειοδοτική δημοπρα­
σία στην Β' Οίκον, Εφορία Η­
ρακλείου για την στέγαση της 
Δ)νσης Κτηνιατρικής Ηρακλεί­
ου και ζητείται ακίνητο αποτε- 
λούμενο από πέντε γραφεία και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους ε­
πιφάνειας 95 M2 και με ανώ­
τατο όριο μηνιαίου μισθώμα­
τος 60.000 δρχ.

Ο Οικον. Έφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 23 

Φεβρουάριου 1988 ημέρα Τρί­
τη και ώρα 10 - 12 π.μ. θα γί­
νει μειοδοτική δημοπρασία στο 
δημοσιότερο μέρος της Χερσο­
νήσου για την στέγασηι του 
Γραφείου Γεωργικής Ανάπτυ­
ξης Χερσονήσου και ζητείται 
ακίνητο ωφέλιμης επιφάνειας 
30 M2 μετά των λοιπών βοη­
θητικών χώρων και με ανώτατο 
όριο μηνιαίου μισθώματος 20. 
000 δρχ.

Ο Οικον. ' Εφορος 
ΝΙΚ©Α. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

Για την παράδοση του κτιρίου

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΤΟΥ ΠΑΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ
Πρόγραμμα επισκέψεων στο χώρο

Με στόχο την προώθηση των 
διαδικασιών για την παράδοση 
και τη λειτουργία του Πανεπι­
στημιακού Νρρρκομείρυ, δρα­
στηριοποιείται το διοικητικό 
συμβούλιο του Ιδρύματος,

Στην προχθεσινοβραδννή συ- 
νεδρίομχή του το Δ.Σ. αποφά­
σισε την πραγματοποίηση επι- 
σκέψεων στο χώρο του Πανεπι­
στημιακού ενώ ζήτησε ήδη από 
τη ΔΕΠΑΝΟΜ στοιχεία για το 
λειτουργικό του σχεδίασμά και

Σύντομο η τελετή

ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΝ ΠΟΛΕΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΕΜΕΣΣΟΥ

Επιστολή ίου Κυπρίου Δημάρχου
Μί τη Λεμεσσό της Κύπρου θα 

ά&ελφοποιηβεϊ το Ηράκλειο σε 
■ημερομηνία π·ου θα οριστεί εν­
τός των ημερών.

Το Δημοτ. Συμβούλιο Ηρα­
κλείου με την 280)1 Οκτωβρίου 
85 απόφασή του είχε ταχθεί ο- 
μόφωνα· υπέρ της αδΐλφοποίη 
σης των δυο πόλεων,

Την απόφαση αυτή είχε επικυ 
ρώσει το υπουργείο των Εξωτε 
ρικών σύμφωνα· με γη νόμιμη δι 
οδΐ'κασίια.

Η .παραπάνω απόφαση είχε λη 
φθεί κατόπιν υποβολής σχετικού 
αιτήματος από το Σύλλογο Κυ 
πρίων Κρήτης οι οποίοι ζητού 
σαν τη σύνδεονη των δυο πόλεων 
«στα πλαίσια των πολιτιιστικών 
εκδηλώσεων και της ανεγνωρισμέ 
νης συμμετοχής και βοήθειας της 
πόλης του Ηρακλείοιι στο δοκι 
μσζόμενό νησί μας για καλύτε 
ρες εθνικόο ικονομιικές σχέσεις 
και τη μεγαλύτερη σύσήΗξη φιλί 
ικών δέσμών των πόλεων Ηρακλεί 
συ - Λεμεσού», όπως αναφερό 
ταν στην αίτηση.

Στη συνέχεια σε πρόσφατη ε- 
πίσκεψη του Δημάρχου κ. Κα- 
ρέλλη στην Κύπρο· ανακινήθηκε 
το θέμα, το δε δημοτ. Συμβού­
λιο της Λεμεσσού με απόφόοή 
του απεδέχθη την πρόταση 5ι- 
δυμοποιιήΐσεως.

Σχετική η παρακάτω επιστολή 
του Δημάρχου· Λεμεσσού κ. Χα 
τζηπαύλου προς τον κ. Καρέλλη:

«Αγαπητέ συνάδελφιε,
Αναιφέρομαι στην πρόσφατη 

συνάντηση μας στην Κύπρο κα 
τά την οποίαν είχαμε την ευκαι 
ρίαι να ανταλλάξουμε απόψεις ε­
πί διαφόρων δηματικών θεμά­
των και κατά την οποίαν μου εί 
χατε α/ακο.νώσυ απόφαση του 
Δημοτικού σας Συμβουλίου γιο

Με πρόεδρο τον κ. Παπαμιχαήλ

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ .ΑΤ.Ε.

Αποφασίζει για δάνεια 10-50 εκατ.
Η Επιτροπή Πιστώσεων της 

Αγροτικής Τράπεζας για το Νο­
μό Ηρακλείου συγκροτήθηκε χθες

Πρόεδρος της τοποθετήθηικε ο 
κ. Στάθης Παπαμιχαήλ, Δ)ντήζ 
της ΑΤΕ Ηρόκλείου και μέλη οι:

Γιαγ. Γραμματιικάκης, Γεωτεχγι 
κός Επιθεωρητής ΑΤΕ· Γεώργ. 
Αλεξάκης Επ.,θ)τής Συν)σμών Α 
ΤΕ. Εμμσν. Κσζυρακης Δ)ντής 
Δ) νσεως Γεωργίας Ν. Ηρακλείου, 
Οαν. Πυργιαννάίκης Εκπρόσωπος 
των Αγροτών που εκλέκτηκε κα 
τσπιν ψηφοφορίας από εκλεκτό 
ρες που πρότειναν οι Δευτερο- 
βάθριες Σμνετ. Οργανώσεις του 
Νομού. Γιών. Ρομπογιαννάκης Δή 
μαρχος Μοιρών ως εκπρόσωπος 
της Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων του Νομού.

Αρμοδιότητες της Επιτροπής 
είναι:

Αποφασίζει για την χρηματο 
δότηση επενδυτικών έργων κρ- 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕ1Ο ΙΔΡΥΜΑ 
ΑΝΤ. & ΒΙΚΤ. ΚΆΠΕΤΑΝΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
z ί

Το Καπετανάκειο 'Ιδρυμα 
Αντ. και Βικτ. Καπετανάκη θα 
προβεί στην εκλογή και διορι­
σμό με επιλογή τεσσάρων (4) 
υποτρόφων της τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης ενός (1) φοιτητή 
των ΤΕΙ και τριών (3) φοιτη­
τών των ΑΕΙ που θα κατάγον­
ται από το Ναμό Ηρακλείου. 
(Πληροφορίες Σ. Παπαδόπου- 
λος, τηλ. 287.712).

Η Νομάρχης 
Χαρά Αθανασάκη - Μ,ιχαηλίδου

ΑΝΑΚΟIΝΩΕΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 22 
Φεβρουάριου 1988 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 10-12 π.μ. θα 
γίνει μειοδοτική δημοπρασία 
στο δημοσιοτερο μέρος της 
Χερσονήσου για την στέγαση 
του 1)θέσιου Νηπιαγωγείου 
Χερσονήσου και ζητείται ακί­
νητο αποτελουμενο από μία αί­
θουσα και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους ωφέλι.μης επιφάνειας 
30 M2 και με αύλειο χώρο. Α­
νώτατο όριο μηνιαίου μισθώ­
ματος ορίζεται το ποσόν των 
20.000 δρχ.

Ο Οικον. 'Εφορος 
ΝΙΚΟΛ. Έ ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΙ

κατάλογο των μηχανημάτων 
που έχουν παραδοβεί κρη έχουν 
εγκατασταθεί.

Σε σχέση με τον Οργανισμό, 
που δημοσιεύτηκε πριν από 15 
μέρες στην Εφημερίδα της Κυ­
βέρνησης, το Συμβούλιο ζήτησε 
να καλυφθεί σε πρώτη φάση το 
40ο)ο των θέσεων τη$ προτά- 
νόμενης ιατρικής δύναμης κωι 
σταδιακά να καλυφθεί και το 
υπόλοιπο 60ρ)ο.

διδυμοποίηοη του Ηρακλείου με 
τη Λεμεσσό πράγμα που ανέλαβα 
να θέσω υπόψη του Δημοτ. Συμ 
βόυλίου για ενημέρωση., μελέτη, 
και λήψη απόφασης.

Σήμερα με ιδιαίτερη χαρά και 
•συγκίνηση βρίθκομα·ι στην εψιχά 
ρισίτη θέση, να σας πληροφορή 
σω ότι το Δημ. μου Συμβούλιο 
κατά την τελευτά ία ν του συνε 
δρίαση της 14-1-88 βρήκε θαύμα 
σία την ιδέα της σύναψής δε­
σμών φιλίας και της σύσφιγξης 
των σχάσεων μεταξύ των δύο 
πόλεών μας, και θα είμείθα πολύ 
ευτυχείς αν οι δυο πόλεις Ηρα­
κλείου και Λεμεσσού συνδεθούν 
•επί βάσεως αδελφών πόλεων.

Η πάλη της Λεμεσσού που ό­
πως έχετε διαπιστώσει και προ 
σωπικά αναπτύσσεται με γοργό 
τατο ρυθμό, είναι η πρώτη σε 
μέγεθος και πληθυσμό πόλη της 
ιΚύπρου και παράλιος, όπως εί- 
νσι η δ ική σας και έχει πολλά κσι 
νά με την ωραία και ιστορική πό 
λη του Ηράκλειου όπως λιμένα, 
βιομηχανία, τουρισμό και πολιιτί 
στική παράδοση.

Έχοντας υπόψη την κοινή επί 
θυμίαν μας παρακαλώ όπως για 
να· μπορέσουμε να προχωρήσου 
με στην πραγματοποίηση της ώ 
ραίας αυτής ιδέας, καθορίΐτετε 
ημερομηνία· κατά την οποίον θα 
ιμπορούσε να λάβει χώραν η Τε­
λετή Διδυμοπρ.ήσεως η οπρώ 
και προτείνουμε να γίνει στη Λε 
μεσσό

Με την ευκαιρία ποροκαλώ δε 
χθείτε και διαβιβάστε στον Πρό 
•έδρο και τα Μέλη τρυ Δημοτ. 
,Συμβουλίόσ τις αδελφικές ευχές 
και χαιρετισμούς μας.

Φιιλιικώτατα
Αντώνης Δ. Χατζηπαύλου

Δήμαρχος

ιστούς από 10—-50 μκστ. y^· γην 
.χρηματοδότηση 8πεγδυπκών έρ 
γων που έχουν ευρύτερη σήμα 
ισία και επιπτώσεις για το Νομό 
■ανεξάρτηται από το κόστος τους 
κατά την κρίση του καταστήμα 
τος. Γνώμοδοτεί σε θέματα έν­
ταξης επενδύσεων στον Αναπτυ 
ξιακό Νόμο 1ι262)82 όπως τρο 
ποποιείται μεταγενέστερα καθώς 
ικαι γενικότερα θέματα Αγροτι­
κής Πίστης.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ι

Η Σχολή θετικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Κρήτης ε­
πιθυμεί να προσλάβει δασκά- 
λα/λο Αγγλικής γλώσσας για 
το εαρινό εξάμηνο του ακαδη­
μαϊκού έτους 1987-88.

Οσες/σοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να καταθέσουν στην Κο­
σμητεία της Σχολής Θετικών 
Επιστημών, μέχρι τις 15 Φε­
βρουάριου, μία αίτηση και ένα 
σύντομο βιογραφικό σημείωμα.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στο τηλ. 236.856.
Ηράκλειο 5 Φεβρουάριου 1988 

Από την Κοσμητεία
της Σχολής Θετικών Επιστημών

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΕΠΙΠΛΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 15 

—2—88 ημέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 6 μ.μ, έχαμε τις αρχαιρε­
σίες του Σωμοετείου μας για 
την ανάδειξη Δ.Σ. και λοιπών 
οργάνων που θα γίνουν στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου.

Παρακαλεισθε όλοι οι συνά­
δελφοι να προσέλθετε στο Ε. 
Κ.Η. και να έχετε μαζί σας την 
αστυνομική σας ταυτότητα και 
το βιβλιάριο ασθένειας σας.

Οσοι επιθυμούν από τους 
συναδέλφους να θέσουν υποψη­
φιότητα στην Εφορευτική Επι. 
τροπή για το Δ.Σ. μπορούν να 
προσέρχονται καθημερινώς στο 
Ε.Κ.Η. από 6 - 7.30 μ.μ.

Λήξη υποβολής αιτήσεων για 
διοικητικό συμβούλιο 12—Σ­
Ι 988.
Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ



ΣΕΛΙΔΑ 4 «ΠΟΙΕΙΣ»

Π QA Ε I Τ Α I 
ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής FENDER 
100W, κατάλληλος για μουσι­
κά όργανα. Τιμή 95.000 δρχ. 
Τηλ. 281646 — 223874.

(Π 763) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 180, 
200, 300 κλπ. τετρ. μέτρων στη 
Γιόφυρο πίσω από τα παλαιό 
ΚΑΤΕΕ, μόνο προς 4.000 δρχ. 
το τετραγωνικό. Γμ επί τόπου 
επίσκεψη τηλέφ. 251.650 και 
284'140.

(Π 762) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τύπου 
V.W. (κατσαριδάκι) σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
282.990, από 8 π.μ.—3 μ.μ.

(Π 761) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 160 καρέκλες με 
σκοινάκι σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 821.396 — 
821301, Γάζι.

(Π 760) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI, μο­
ντέλο 1978 σε αρίστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234568, από 8 π.μ. — 4 μ.μ.

(Π 759) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΟίΝΥ αγροτικό σε 
τιμή ευκαιρίας (200.000 δρχ.), 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
751479 — 239208'

(Π 758) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COUPER, πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251348.

(Π 757) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία έναντι Δημο­
σίων Ταμείων. Τηλ. 284863.

(Π 756) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη MERCE­
DES 123 σε αρίστη. κατάστα­
ση, AIR CONDITIONED, υδραυ 
λικό τιμόνι, πολλά εξτρά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 229025, ώρες 
γραφείου.

(Π 755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, Λεωφ. 
62 Μαρτύρων, έναντι συρμα- 
τουργίας «ΠΛΕΚΤΑΜ», 113 τ.μ. 
Τιμή λογική. Τηλ. 252756.

(Π 765) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Cl ROC­
CO' GT, ’81 μοντέλο, με πολλά , 
εξτρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237402'

(Π 775) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, λόγω θα­
νάτου. Τηλ. 251995 — 282289'

(Π 776) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SELF - 
SERVICE για ξενοδοχεία, σνακ 
μπαρ και παραλιακές ταβέρνες. 
Επίσης καρέκλες καφετερίας και 
τραπεζάκια, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 237167'

(Π 578) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον 
οικισμό Γουβών. Πληροφορίες 
στο τηλ. 238'139 βράδυ. Κάλυ­
ψης 70ο) ο.

(Π 362) 1—10 

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θάλαμος 
j συντήρησης -ι κατάψυ­

ξης 2 X 1,80 X 0,90, 1 η­
λεκτρική ζυγαριά 15 κι­
λών, 1 κορδέλα κρεοπω-

ί λείου. Τηλ. 257631.
(Π 770) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μισή ή ο­
λόκληρη επιχείρηση επί 
της Ηροδότου 115, Αλι­
καρνασσός. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλέφω­
νο 238009, κ. Χρήστος.

(Π 764) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη 
δ ιαικλάδωση παλα ι άς κα ι 
νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Γουβών, εκτάσεως 
2.000 τ.μ., με άδεια οι­
κοδομής για 12 επιπλω­

μένα διαμερίσματα. Τιμή 
8.000 τ.μ. Τηλ. 257944.

(Π676) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
BAR στην παραλιακή ο­
δό Μαλίων. Τηλ. 285267 
κ. Μαρίνο.

(Π 553) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κουτου- 
λουφάρι . παραδοσιακή 
μονοκατοικία (τζάκι, 
πατητήρι, καμάρες, αυ­
λή κλπ.) εμβαδού 135 τ. 
μ., σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 
220104 — 253016 — 
234234.

(Π 517) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες 

τηλ. 238222.
(Π 678) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
σε πολυκατοικία, οδός 
Γερωνυμάκη, σε αρίστη 
κατάσταση, 95 τ.μ. μι­
κτά. Πληροφορίες τηλ.
227751 από 1-4 μ.μ. 

και 8—10 μ.μ.
(Π 320) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα 
μεταχειρισμένα SUZUKI, 
YUGO, PONY και τζιπ 
(όλα μαζί ή ένα-ένα).

Τηλ. 281109.
(Π 704) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 309, 14 
μηνών, σε αρίστη κατά­
σταση. Επίσης ανταλ­
λάσσεται και με άλλο 
μικρότερο. Πληροφορίες 

I τηλ. 256464 — 238714.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο και ταβέρ­
να με εξασφαλισμένη πελατεία, 
λόγω ασθένειας. Μεγάλη ευκαι­
ρία, προλάβετε. Τηλ. 255.975, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 771) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W. TRAN­
SPORTER, εμπορικό, 2000 CC, 
υδρόψυκτη, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, σχεδόν καινούργια. Τηλ. 
288913, 09.οο — 14.οο και 
19.οο — 23.00.

(Π 773) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
VOLKSWAGEN, μοντέλο ’79, 
ατρακάριστο. Τηλέφ. (0897) 
22888, κ. Ζερβάικη.

(Π 766) » 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI, περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., με πολλά εξτρά, λόγω 

αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τιμή 600.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 236031.

(Π 763) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Θεσσαλονίκη 
και επί της οδού Ολυμπου 120 
ισόγειο διαμέρισμα 55,5 τ.μ., 
κατάλληλο για φοιτητική ή ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ.. 235858, απογευματι­
νές ώρες, Ηράκλειο.

(Π 708) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Καρτερά 300 τ.μ. 
Τιμή 1.000.000 δρχ. Τη­

λέφωνο 241465.
(Π 726) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτσ 
YAMAHA XT 125. Πλη­

ροφορίες τηλ. 225521, ΐ 
εργάσιμες ώρες.

(Π 729) 1—4 I

VIDEO- CLUB πωλείται 
100 τ.μ., με 1.600 θέμα­
τα όλα. ORIGINAL. Σε 
κεντρική οδό με πελατεία 
εξασφαλισμένη. Η επι­
χείρηση διαθέτει ηλε­
κτρονική εξυπηρέτηση 
πελατών. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 283015 
και από 2-5 μ.μ. 256672

(Π 725) 1—40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (καθαρό 

80 τ.μ.) στον β’ όροφο, 
εξωτερικό, με βεράντα, 
σε νέα πολυκατοικία επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως. Υπάρχει και η 
δυνατότης αγοράς (ιδι­
αιτέρως) μικρής αποθή­
κης στο υπόγειο της πο­
λυκατοικίας. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286584 μεση­
μεριανές ώρες 2-5.

(Π 714) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 
τετραγωνικά εντός σχε­
δίου με κάλυψη 165 μ., 
με πανοραμική θέα, επί­
πεδο, στην τιμή 2.850. 
000 δρχ. Τηλ. 281297.

(Π 707) 1—4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ - 

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Στοά «Ντορέ» - Πλατεία Ελευ­

θερίας 12
— Τηλ' 286471 - 243538 — 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Διαμερίσματα:
62 μ2 εντός πόλεως κοντά 

στην «Πολυκλινική», 30 μ2 
γκαρσονιέρα ή δύο συνεχόμε­
νες στην Αγίου Μηνά. 49 μ2 
δυάρι στον Πόρο. 80 μ2 Και 95 
μ2 πάροδος Λ. Δημοκρατίας. 
85 μ2 στην Ραυτοπούλου, Μα- 
σταμπά. 86 μ2 στην Πατελά- 
ρου, Μασταμπά. 78 μ2 σΤην 
Δριμιτινού, Μασταμπά, με τον 
αέρα. 85 μ2 υπό κατασκευή 
στον Μασταμπά μόνο 90.000 
δρχ. το μ2 τελειωμένο. 100 μ2 
και 115 μ2 στην πάροδο Χρυ­
σοστόμου. 48 μ2 και 44 μ2 
στην οδό θερίσσου. Δύο ισό­
γεια διαμερίσματα και ένα στον 
ο’ όροφο στην Ακαδημία. 44 
μ2 κοντά στην Χανιώπορτα σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ

ΣΧΕΔΙΟΥ:
107 μ2 πλησίον «Μεγαλόχα­

ρης». 106 μ2 πλησίον Χανιώ- 
πορτα.ς 112 μ2 στον Πόρο. 170 
μ2, 200 μ2 και 295 μ2 στο Α­
τσαλένιο. 265 μ2 στην Κηπού­
πολη. 100 μ2 στον Μασταμπά. 
229 μ2 πάροδος Μονής Πρεβέ- 
λης και Εθνικής Αντιστάσεως. 
173 μ2 στην Χρυσοπήγή.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ

ΣΧΕΔΙΟΥ:
Βαθυπέτρου 600 τ.μ. εντός 

εγκεκριμένου σχεδίου. Γιόφυρος 
200, 300 καί 400 μ2. Μεγάλος 
Λάκκος Γαζιού 250-1000 μ2. 
Αγιο Ιωάννη Χωστό 800 υ2 

με μικρή οικία 40 μ2. Στον ε­
θνικό δρόμο Ηρακλείου - Χανι­
ών 920 μ2 ή 2.000 μ2 άρτια 
και οικοδομήσιμα σε οπόσΦοση 
1.800 μέτρα από τον Γιόφειρο. 
Πωλούνται επίσης πολλά αγρο- 
τοοικόπεδα στον Άγιο Ιωάννη 
- Μεσαμπελιές - Φορτέτσα -Κα- 
λοψούζι εντός του εγκεκριμένου 
σχεδίου πόλεως και εκτόις αυ­
τού.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:

45 μ2 πλησίον ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ. 20 μ2 στην οδό 1866. 
55 μ2 στην 25ης Αύγουστού. 
47 μ2 στην Λ. Καλοκαιρινού. 
32 μ2 με υπόγειο 30 μ2 και πα­
τάρι 15 μ2 στην πλάτεμά Κόρ- 
νάρου εντός στοάς. Επίσης πω­
λούνται και πολλά άλλλα κατα­
στήματα και γραφεία σε κεν­
τρικότατους δρόμους τού Η­
ρακλείου.

.(Π744) ' ,1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 100AF- H. Τιμή 680.000 
δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 250.547'

(Π 772) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο, άριστης κατασκευής, 110 
τ.μ., στον 4ο όροφο, με πρό­
σοψη μέσα στο πάρκο θεοτο- 
κάπουλου, ετοιμοπαράδοτο. Τη­
λέφωνα 283134 ή 283934.

(Π 768) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό «Λοφούπολης», άρτιο (4. 
150 τ.μ.), σε καλή τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 259334 και 
251112, Σκορδαλάκης.

(Π 767) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 2 δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους, με 
προοπτική 2 ορόφων. Τηλέφω­
νο 228433.

( Π 731) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, εκτός Κυρια­
κής, ώρες 8-10 Π4Ι. και 2-5 
μ.μ.

(Π 666) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ο εξοπλισμός 
φανοποιείου - βαφείου. Προτά­
σεις σοβαρές. Τηλ. 254459 από 
8-10 μ.μ.

(Π 712) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο έναντι Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 242057*

(ιΠ502) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια διαμπερή σε 
υπό ανέγερση πολυκατοικία στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 238.139 πολύ βράδυ ή 
όλες τις ώρες στο τηλ. 283150.

(|Π361) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η­
ρακλείου επιχείρηση με έπιπλα 
-φωτιστικά - δώρα. Πωλείται 
και άδειο το κατάστημα ή μόνο 
το εμπόρευμα. Ανταλλάσσεται 
με ακίνητο. Γίνονται και ευκο­
λίες εφόσον υπάρχουν εγγυή­
σεις. Τηλ. 283472.

(Π 713) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Καλοκαιρι­
νού επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων, τύπου σούπερ - μόρκετ. 
Πωλείται και άδειο το κατάστη­
μα, Ανταλλάσσεται με ακίνητο. 
Γίνονται και ευκολίες εφόσον 
υπάρχουν εγγυήσεις. Τηλέφωνο 
283.472'

(Π 753) 1—40
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»

Δημοκρατίας και Καλαμά 1 
’Εχουμε πραγματικές ευκαιρίες 
σε πλάστιγγες, ηλεκτρονικές ζυ­
γαριές, πλεκτομηχανές, κρεβά­
τια, τραπέζια, σαλόνια, ντου1· 
λάπες, πολυθρόνες γραφείου, 
σάμπες πετρελαίου, εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου, καφενείου, τα­
βέρνας, έγχρωμες τηλεοράσεις 
και VIDEO, στερεοφωνικό συγ­
κρότημα TOSHIBA με διπλά 
DECK. Επίσης αγοράζουμε τα 
πιο πάνω είδη μεταχειρισμένα. 
Τηλ. 237473.

(Π 710) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΧΚΑΛΑΚΗ -

Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Στοά «Ντορέ» - Πλατεία Ελευ­

θερίας 12
— Τηλ' 286471 - 243538 — 

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ:

— 765 μ2 στην Ανάληψη (Σβού 
ρου Μετόχι) επάνω στον εθνι­
κό δρόμο.
— Από 200 μ2 και άνω στην 
Αγϊά Πελάγιο
— Στην καρδιά της Σταλίδας 
επάνω στη θάλασσα, εντός οι­
κισμού 250 μ2, 270 μ2 και 400 
μ2.

Επίσης πωλούνται παραλια­
κές εκτάσεις, μικρές και μεγά­
λες, σε όλα τα βόρεια παράλια 
ως και ξενοδοχειακές μονάδες.

(Π 745) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το DAIHATSU, μοντέλο ’86, 15. 
000 χλμ, καινούργιο. Τηλέφωνα 
225793.

(Π 800) 1·—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
CL, 1300 CC, κόκκινο, μοντέλο 
1980. Τιμή μετρητοίς. Τηλέφ. 
259.623.

01796) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA C50 
6-βολτο, λόγω αλλαγής. Τιμή 
80.000 δρχ. Τηλ. 225621 εργά­
σιμες ώρες, Δημήτρης (για το 
παπί της Κατερίνας).

(Π 798) 1—5
ι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργοστάσιο 2000 τ. 
μ. επί οικοπέδου 7 στρεμμάτων 
νέα οικοδομή, κατάλληλο για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλέφ. 
284163.

(Π 794) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεστωράν ή ο αέρας σε κεν­
τρικό σημείο του Ηρακλείου. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
288166.

(Π 793) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω πτωχεύσεως 
σε τιμή ευκαιρίας 850.000 δρχ. 
μετρητοίς AUTOBIANCHI Α- 
BARTH A 112, ’84 μοντέλο, 45. 
000 χιλιόμετρα, το πεντάρι σα- 
σμάν, με ζαντολάστιχα' τα γνή­
σια της ABARTH και με πολλά 
άλλα αξεσουάρ. Πληροφορίες 
ώρες μαγαζιού τηλ. 220115 και 
257305 σπίτι.

01792) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Ισχύει μέχρι 12)2) 
88: Διαμέρισμα 3ου ορόφου 70 
!Μ2, καινούργιο, πωλείται στην 
τιμή των 5.700.000 δρχ. με­
τρητοίς ή με μικρή ευκολία πλη 
ρωμής. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις στο τηλέφωνο 230834 κα­
θημερινώς από 3 και μετά και 
Κυριακή όλη μέρα.

(Π 791) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 70 τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, μόνο απο­
λύτως μετρητοίς. Τηλ. 230834.

(Π790) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
λόγω μεταθέσεως. Τιμή 500.000 
δρχ. με ευκολίες πληρωμής. Τη­
λέφωνα 235006 — 280265.

,01789) 1—6

ΜΠΕΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΚΕ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
άρτιο, οικοδομήσιμο 840 τ.μ. 
στη διακλάδωση Γουβών, 600 
μέτρα από τη θάλασσα, πάνω 
στον επαρχιακό ασφαλτοστρω­
μένο δρόμο Γουβών. Η περιοχή 
εξελίσσεται ραγδαία. Έχει βεν­
ζινάδικο, φαρμακείο και σούπερ 
μόρκετ. Χτίζει 110 τ.μ, μονο- 
κατοίικϊα ή διόροφο 80τ.μ.. γιο 
τουριστική εκμετάλλευση. Τιμή 
7.000.000 δρχ. Μόνο σοβαρές 
ιπροτάσεις, Τηλ, 224234 - (0897) 
41311 κ, Σφακιωτάκη, 222060 
κ. Σταυραικάκη.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέν­
τρο του Ηρακλείου λόγω θανά­
του, Τηλ, 251995 — 282289' 

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Φτιαγμέ 
νο ALFA ROMEO GTV 2,0, με 
πολλά αξεσουάρ και περασμένο 
από ΚΤΕΟ, Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο (0897) 22512 (2—5 
μ.μ.) καθημερινώς.

01804) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή διώροφη 
ιστις Μεσαμπελιές 164 τιμ. πε­
ρίπου ο κάθε όροφος και με 
γκαράζ. Τηλ. 284121 - 235670.

(Π 803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI 
COOPER Αγγλίας, σε αρίστη 
κατάσταση, με πολλά εξτρά!, 
περασμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τηλ. 
227740 — 223467.

(|Π 802) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
.στο εξωτερικό σύγχρονο ΓΥ- 
ΜΝΑΣΤΗΡϋΟ (του Σουηδού), 
τ© μεγαλύτερο του Ηρακλείου, 
σε ικεντριικό σημείο της πόλης. 
Έτοιμη πελατεία, ακουστό ό­
νομα, με τριετή λειτουργία. Ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφορίες εντός 9 π.μ. — 9 μ.μ.

(Π 801) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων. Τιμή 2.000. 
000 δρχ. (μόνο το εμπόρευμα). 
Τηλ. 259913 από 2-5 μ.μ.

(Π 799) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή IT μοντέλο 
’83 σε καλή κατάσταση. Τιμή 
300.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
239277 από 4-8 μ .μ.

(Π 797) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε­
ως VIDEO HITACHI 418 εντε­
λώς αχρησιμοποίητο, κασετό- 
φωνο AIWA ADF350, πικ-απ 
IMllCRO, ραδιόφωνο SHARP ψη­
φιακό. Τηλ. 226796 — 226936.

(Π 795) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 91 
και 65 τ.μ. στην οδό Ραυτο-, 
πούλου. Πληροφορίες 12-2, 
τηλέφωνο 282696.

(Π 785). 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οι­
κόπεδο 1.500 τ.μ. στην Αγία 
Πελαγία. Τηλ. 250950 — 251817

(Π 806) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια Δ.Χ. 38 τόν- 
νων. Τηλ. 250950 — 251817.

(Π805)' 1—6'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α­
κίνητο στο Λιμάνι Χερσονήσου 
1.300 τ.μ., κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε τουριστική επιχεί­
ρηση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
225516 — 226028.

1—5
SUZUKI ER 80 CO πωλείται με 
καινούργιο κινητήρα· και λάστι­
χα σε τιμή ευκαιρίας, λόγω α­
νάγκης από ιδιώτη. Πληροφο­
ρίες τηλ, 285208, κ. Σφακιανάι- 
κης, ώρες γραφείου.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS, 
50 ΜΜ, μήκους 2 μέτρων. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνο 821214 από 
* μ.μ. κι αργότερα. Η αγγελία 
ισχύει για 15 ημέρες. Ζητείστε 
τον κ. Μιχάλη.

(Π 720) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ­
ρες. Τηλ. 289550, ώρες γρα­
φείου.

(Π 632) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Λιμένα Χερσονήσου στο κέν­
τρο. Πληροφορίες τηλ. (0897) 
22507 ή 22612.

(Π 721) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιβλιοθήκη μεταλλι­
κή και γραφείο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258065 — 232820 — 
282496.

(Π 730) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηίμα τουρι­
στικών ειδών στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. (0897) 32259 — 
32095.

(Π 629) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου, το ένα στη Λεωφ. Ιω­
νίας 370 τ.μ., το άλλο στο Πα­
λαιό Ατσαλένιο 200 τ.μ. Τηλ. 
239562'

(Π 722) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Γάζι οικόπεδα 
από 300 τ.μ. και άνω. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 253.803.

(Π 728) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 557 M2 
στην περιοχή Μασταμπά, πίσω 
από την Λεωφ. Ακαδημίας. Τη- 
λέφωνο 282027 από 9 π.μ.— 2 
μ.μ., 235561 από 7-10 μ.μ.

(Π 661) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαροονιέρα και μι­
κρό δυάρι σε πολύ συμφέρου- 
σα τιμή. Πληροφορίες βράδυ 
στο τηλ. 238139 ή στο τηλέφ. 
287992 τις λοιπές ώρες.

(Π 359) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Εσταυρωμένο, πλησίον «Ε- 
ΛΑΊ'Σ». Πληροφορίες κ. Βαμ- 
βουκάκη, τηλέφωνο 286232, ώ­
ρες 9 -1 και 6-8.30.

(Π 619) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω­
ράν - ταβέρνας σε καλό στέκι. 
Τριγύρω ξενοδοχεία. Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 761328

(Π 430) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT, μοντέλο '83. Τηλέφ. 
239146.

(Π 602) 1-^6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Αρκα- 
λοχώρι 168 τ.μ., πιο επάνω α­
πό το Κέντρο Υγείας, πρόσοψη 
στη λεωφόρο προς Γάσι. Τηλ. 
284035, ώρες καταστημάτων.

(Π 636) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη οικό­
πεδα στην περιοχή Λυγαριάς 
και Αγίας Πελάγιας. Τηλέφωνο 
258809.

(Π 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
μοντέλο '87, χρώματος μπλε 
μεταλλικό, ατρακάριστο. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Τηλ. 226746.

(Π 503) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός οι- 
κσιμού Αγία Μαρίνα (Τσαλικά- 
κι) από 215 τ.μ. και επάνω. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250909 — 
250800 — 284035.

(Π 519) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετρητοίς λόγω α­
ναχωρήσεως στο εξωτερικό τα 
εξής: 1) ALFA ROMEO 33 1200 
κυβ., τριών χρόνων με ζαντο- 
λάστιχα, αυτόματα τζάμια, φα­
νούς ομίχλης, σπόιλερ, δεξιό 
καθρέπτη, δρχ. 1.750.000. 2) 
Στερεοφωνικό συγκρότημα αυ­
τοκινήτου μάρκας BLAKPUNT 
τελευταίο μοντέλο ραδιοκασε­
τόφωνο - Εκουαλαζέρ ενισχυτής 
•2 ηχεία αξίας 300.000 δρχ., 
μόνο 140.000 δρχ. 3) Βίντεο 
2000 PHILIPS 70.000 δρχ. και­
νούργιο. 4) Ακορντεόν 80 μπά­
σων 70.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 283071, κ. ΓΙΑΝΝΗ ΤΟΡ- 
ΝΙΕΣΑΚΗ.

(Π 633) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου 416 μέτρα, περιοχή γηπέ­
δου Π.Ο.Α., πλησίον στάσης 
Σινάνη. Τηλ. 233920'

(Π 717) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, μοντέλο '82, με πολλά εξ­
τρά. Τηλ. 288953 — 284934.

(Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315, με πολλά εξτρά, ατρακά­
ριστο, καινουργές, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 282151.

(Π 733) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283150 — 230834 — 
238139'

(Π 387) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμά­
των στους Αθανάτους Δήμου 
Ηρακλείου, σε επαφή με σχο­
λείο - εκκλησία οικισμού, ανά­
μεσα στα πεύκα, ιδανικό για 
βίλα. Τιμή 7.000.000 δρχ. Επί­
σης πωλείται OREL ASCONA 
'78 μοντέλο σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 1.250.000 δρχ. Τηλ. 
229038 — 283453 βραδυνές ώ­
ρες, (0892) 22872 ώρες γρα­
φείου.

(Π 719) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση BAR-τα­
βέρνα με 14 χρόνια σταθερή 
πελατεία. Δυνατότητα εξελίξε- 
ως. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
ΐΠληροφορΐες τηλ. 250762 από 
09.οο - 14.οο.

(Π 742) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική έκταση (ε­
λιές και αμπέλια) στην περιοχή 
Αρκαλοχωρίου - Λευκοχωρίου. 
Τηλ. (01) 5821978 - 5820821, 
κ. Πουλάκη Γιάννη.

(Π 321) 1—30
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ - ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ πωλείται μέ­
σα στα Φέρμα Ιεραπέτρας. Κτί­
ριο 400 τ.μ·., με ψυκτικό θάλα­
μο 50 τ.μ. (συντήρηση) σε οι­
κόπεδο ενός στρέμματος, 100 
μέτρα από την εθνική οδό. TE­
LEX, τηλέφωνα, βοηθητικοί χώ­
ροι. Τιμή έκπληξη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 228374, κ. 
Μπροφίδη, (απογευματινές ώ­
ρες).

(Π 754) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Περιοχή Ανι- 
σαρά, πλησίον ξενοδοχειακής 
μονάδας ΤΖΙΡΑΚΗ, οικόπεδο 10 
στρεμμάτων με δικό του νερό. 
2) Διακλάδωση Γουβών εντός 
οικισμού οικόπεδο 620 τ.μ. 3) 
Περιοχή Γουβών πλησίον ξενο­
δοχείου «CALYPSO» οικόπεδο 
περίπου 1.250 τ.μ., με πρόσο­
ψη 30 μέτρων επί οδού 5 μέ­
τρων. Πληροφορίες κάθε από­
γευμα 17.30 - 19.30. Τηλέφωνο. 
224.311.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε κεν­
τρικό μέρος του Ηρακλείου πλή­
ρως εξοπλισμένο. Τηλ. 281661 
από 10 π.μ. — 1 μ.μ. όλη την 
εβδομάδα, και από 5-8 μ.μ. 
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.

(Π 705) 1—12

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γεωργίου Φανουράκη . Τηλέφ. 
(0897) 61408 (από 8 π.μ. - 12 
μ.μ.). Πωλούνται οικόπεδα εν­
τός και εκτός οικισμού στις πε­
ριοχές Σταλίδας . Μαλίων και 
Χερσονήσου.

(Π 175) 1—40

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3 
και 4 στρεμμάτων, περιοχή Αγ. 
Ιωάννης Χωστός, Τηλ. 235561 

και 252931 από 9.30 π.μ. — 
1.30 μ.μ. και από 5 μ.μ. — 9 
μ.μ.

(Π 782) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά οικόπε­
δα, ανεξάρτητα, στην περιοχή 
«Κρέτα Μπητς». Επίσης στο 
χωριό Γάζι 200 μέτρα πιο πά­
νω από το σχολείο. Είναι 200, 
300, 400 τ.μ. Τηλ. 230991.

(Π 781) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φωτογραφικές μη 
χανές ΝίΚΟΝ, F2A, F3HP +θή­
κες, φακοί 55 MM MICRO, 105 
F 2,5, TC 201 2Χ NIKKOR, 80 - 
210 TAMRON και μεΥενθυτήρας 
DURST 601. Τηλ. 228454.

(Π 780) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TRANSIT, μοντέλο '82, αγρο­
τικό. Τηλ. 287341.

(Π 779) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων 
με το εμπόρευμα ή χωρίς, σε 
κεντρικό σημείο της πόλης, γω­
νιακό και με μεγάλη αποθήκη, 
κατάλληλο και για βιοτεχνία. 
Τηλ. 287492 (ώρες καταστημά­
των), 221309 (2 μ.μ.-7 μ.μ.).

01 778): 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, κοσμη­
μάτων άνευ εμπορεύματος, επι­
πλωμένη πλήρως. Στην καλύτε­
ρη τουριστική περιοχή του Η­
ρακλείου. Λειτουργεί από 12ε- 
τίας. Πληροφορίες κάθε μέρα 11 
-12. Τηλ. 220555'

(Π 777) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στην ο­
δό Κυκλάδων 53, 2ου ορόφου, 
77 τ.μ,, εσωτερικό, ηλιόλουστο 
με τέντες - ασανσέρ κλπ., πλή­
ρες, έτοιμο για άμεση κατοί­
κηση, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254009.

(Π 783) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο Λι­
μάνι Χερσονήσου, εστιατόριο - 
μπαρ, 350 τ.ιμ., πλήρως εξοπλι­
σμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(891) 23002 ή 225604, ώρες 
γραφείου.

(Π 732) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 έως 12 στρέμ­
ματα παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
κατάλληλο για ξενοδοχειακή ε­
πιχείρηση, πριν το «Απολλώ­
νια», δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Ντόλφιν». Τηλ. 289.823.

(Π 749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας 
VOLVO, μοντέλο '84. Τηλέφ. 
256083.

(Π 788) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ψυγεία επαγ­
γελματικά, καρέκλες, ένα πλατώ 
ηλεκτρικό και ένας εξαεριστή­
ρας. Τηλ. 258562.

(Π 740) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός 
της πόλεως Ηραιιλείου με πρό­
σοψη σε κεντρική λεωφόρο, δια 
μπερής, κατασκευής 1973. Δε­
κτές προσφορές. Τηλ. 238063, 
288687, 10-2 π.μ., 5-9 μ.μ.

(Π 786) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως 
στην αρχή της οδού 1866 
(ΜέΤντάνι). Πληροφορίες τηλ. 
235380, ώρες 8-10 πψ, και 
" - 5 μ.μ.

(Π 784) 1—2
■■■■■■■■■a■■■■■■■■■>■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■»■»■■«*

■□νκαι
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ

Μ5ΚΡΟΚΟΥΖΙΝΕΣ «ΑΝΚΑ»
* Πρακτικές, λειτουργικές και σε πολύ μικρό χώρο

* Κουζίνα - εστίες - ψυγεία - νεροχύτες - ελεύθερη επιφάνεια εργασίας 
- ντουλάπι - δοχεία απορριμμάτων.

* ΚΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ ΠΟΛΛΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΥΣ
Για Σπίτια — Ενοικιαζόμενα — Ξενοδοχεία

Η ΧΡΥΣΗ ΛΥΣΗ
Αντιπρόσωπος Κρήτης

ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ ΓΕΡΩΝΥΜΑΚΗ 9 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 227001 — 23901G

«·ΒΒΒ«············Β···»*1ΙΗΒβα······Β····ΒΜ·9»ΗηΐΚΚ«Ι

ΠΑΣΧΑΛΗΣ
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 2 ΟΡΧΗΣΤΡΕΣ

ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΔΕΥΤΕΡΑ 8)2
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RESERVE 229103

I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιφέρεια 
Γουρνών 1.350 τψ., άρτιο οι­
κοδομήσιμο, σε λογιική τιμή- 
Τηλ. 285932 — 761505.

(Π750) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδειά 
του. Πληροφορίες μετά τις 9 
μ.μ., τηλ. 282892.

(ΙΠ787) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Α­
καδημίας και Δαμασκηνού γω­
νία, έκτασης 557 τ.μ. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες ζητεί­
στε συνάντηση από το τηλέφω­
νο 284237.

(Π 743) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι OPEL Ο- 
LYMPIA, μοντέλο '64 σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 224970.

(Π 739) 1—5
ΠΩΛΟγΝΤΑΙ σε διάφορες το­
ποθεσίες ελαιόφυτα στην κοι­
νότητα Γουβών συν)σμό ΣΚΟ­
ΤΕΙΝΟΥ 22 χλμ. από Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 283587 Ηρα­
κλείου και (0897) 41127.

(Π 738) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
εξοπλισμένη ή χωρίς, στα Μά- 
λια. Πληροφορίες τηλ. 287634,

(Π 716) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.720 τψ. 
περιοχή Άγιος Ιωάννης Χωστός 
20 μέτραι πρόσοψη επί του κεν­
τρικού δρόμου προς Μαλάδες. 
Μοναδική ευκαιρία. Τηλέφωνο 
235274, κ. Νίκος.

(Π 736) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA σε 
αρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τιμή λογική. Τηλ. 
255796 — 255566.

(Π 751) 1—6

^^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο λουξ και γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη με χρήση τηλεφώνου 
στην περιοχή Άγιος Ιωάννης. 
Πληροφορίες τηλ. 234592, όλες 
τις ώρες.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων στο Μασταμπά, Λάπ- 
πας 14. Τηλ. 258159.

(Ε362) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Λεωφ. Ικάρου, κοντά στο κέν­
τρο «Ντελϊνα». Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες εντός.

(Ε361) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα­
τα 50 και 65 τ.μ. στη Λεωφ. 
Παπαναστασίου 134, Μεσαμπε­
λιές, 100 μέτρα παραπάνω από 
την έκθεση ειδών υγιεινής ΣΤι- 
βακτάκη. Τηλ, 289'945, ώρες 
καταστημάτων.

(ΙΕ394) 1—5
ΕΝ C I K I AZO NT ΑΙ καινούργιες 
γκαρσονιέρες στο ύψωμα Σταυ­
ρωμένου (κοντά στα TJE.il.), 
οδός Κάλχα. Τηλ. 253251 — 
251922.

(Ε395) 1—5

ΜΠΑΡ ενοικιάζεται σε 
λουξ συγκρότημα διαμε­
ρισμάτων στη, Σταλίδα, 

πάνω στο κύμα, σε πε­
πειραμένο επαγγελματία' 
μπάρμαν. Προτάσεις μό­
νο σοβαρές. Τηλέφωνα 
222115 ή 236451.

(Ε 398) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, τριάρι με κεν­
τρική θέρμανση στο Μαστα­
μπά, οδός Λάππα; 30. Τηλέφ. 
258053.

(Ε423) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες επί της οδού Αεωνίδου 
1, έναντι εμπορευμάτων Ολυ­
μπιακής. Τηλ. 289084 - 282980.

(Ε422) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στο β' όροφο πολυκατοι­
κίας επί της οδού Πάρασκευο- 
πούλου 51 και Καλλιπόλεως 18. 
Τηλ. 237230.

(Ε421], 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενο νέο στο Μιχαήλ Αρ- 
χάιγγελο, με κοινό λουτρό και 
κουζίνα. Τηλ. 220040.

(Ε420) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 65 τ.μ. 
κατάλληλος για ιατρείο ή γρα­
φείο στην πλατεία Κορνάρου 
37., Δεκτή και συστέγαση δύο 
ατόμων. Τηλ. 288289.

(Ε419) 1-θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε 
ρετιρέ, ανεξάρτητος, 4ος όρο­
φος, επιπλωμένη (τηλεόραση, 
ψυγείο ,κλπ.), παραπλεύρως μαι­
ευτικής κλινικής Πολυχρονάκη, 
Ρόδων 4. Τηλ. 220.190.

(Ε418) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Τηλ. 226664.

(£417) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 3άιρι για φοιτητές στην 
πλατεία Ελευθερίας, 200 μέτρα 
από την Ολυμπιακή, κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 227S40.

(Ε416) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
LUX επιπλωμένες κοντά στα 
Τ.Ε.Ι. Πληροφορίες ώρες μαγα­
ζιού 220115, σπίτι 257305.

(Ε4.1$ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ. περίπου·, επί της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 370. Πλη­
ροφορίες Μιχ. Λαμπράκη, τηλ. 
250713.

(£414) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής 5 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Αντω­
νίου Μήλιαράκη αριθμός 14, με 
κεντρική θέρμανση, άνωθεν 
15ου Νηπιαγωγείου. Τηλέφωνα 
227860 — 229518.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό. Πληροφορίες οδός Βασ. 
Ψυλλάκη 12, Β' Γυμνάσιο Αρρέ- 
νων, θέρισσος (στην πρόσοψη 
του Γυμνασίου). Πληροφορίες 
κ, Βλάσση Αναστασάκη.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάντρα περι­
φραγμένη 5 στρεμμάτων, με νε­
ρό, κόμβος Γιόφυρο. Τηλέφωνα 
250950 — 251817'

(ΙΕ 424) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, Αρχιεπισκό­
που Ευγενίου 15. Τηλ. 289723 
— 232489.

(Ε425) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές 
δωμάτιο με λουτρό - μπάνιο, 
κεντρική θέρμανση στη θέρισ- 
σο ,οδός Ιφιγένειας 16. Τηλέφ. 
250321.

(£399) 1—2
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρ.^ή 7 Φίβρο^ρίοίλα, ώρα 8,30 π μ. 

ατον Ι.Ν. τπ.ζ Πανσγίαζ Ανώγεια Μυλοποτάμου 40θή|ΙΒΡ9 
μνημόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζυγου, πατέρα, γιου, αδελφού, παππού και θείου

ΠΟΛΟΥ ΧΑΙΡΕΤΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Χαιρέτη.
Τα παιδιά: Ευριπίδης ικαι Αντιγόνη Χαιρέτη.
Η μητέρα: Ζαφειρένια Χαιρέτη'.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Ελένη Χαιρέτη, Μανώλης και 
Ελένη Χαιρέτη, Γιώργος Χαιρετης, Μαριλένα και Φραγκί 
σκος Πατσωνάκης, Ισμήνη και Κίμων Μανουράς, Διονύσης 
και Μπρέντα Χαιρέτη, Νικηφόρος Χαιρέτης, Αριστείδης Χαι 
ρέτης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας γιου, α­
δελφού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΣΤΡ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Στράτοςκαι Βασιλεία Χριστοδούλου.
Τα αδέλφια: Σταμάτης και Ευαγγελία Χριστοδούλου, Κων) 
νος και Αντωνία Χριστοδούλου, ΜΙέλέτιος και Ελευθερία Γέ 
ρου. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: ΐΚιαφές θα προσφερθεϊ στου Πάλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΜΑΝΩΛΑΚΗ 
Η ΚΑΠΝΙΣΤΟΥ

τ. Προέδρου Εργατικού Κέντρου
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Αννα Κων’σταντινομανωλάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ελευθερία Καφετζάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Βαχό Βιάννου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ MIX. ΚΑΡΓΙΟΛΑΚΗ
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ζερβούδάκη, Γρηγόρης και 
Αμαλία Αστρσκιανάίκη, Φωφώ Γ. Σύρου.
Τα αδέιλφια: Στέλιος καΓ Άννα Χρηστάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

Την ιΚυρισκή 7 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. με την συμ 
πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του λατρευτού μας 
και αξέχαστου συζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

ΜΗΝΑ ΜΠΕΛΙΜΠΑΣΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
θερίσσου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγελική Μπελΐμπ'σσά'κη.
θ' γιος: Σωκράτης Μπελιμπασόκης.
Η μητέρα: Ευτυχία Μπελιμπασόκη.
Ο αδελφός: Γεώργιος Μπελιμπασάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεϊ στην αίθουσα .του ξενοδοχεί­
ου «ΚΑΣΤΕΛΛΟ». 62 Μαρτύρων και θερίσσου 1.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, αδελφού και παππού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κριθαράικη.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Γιώργος Φανιουδόκης, Ευρυδίκη και 
Ορέστης Δημητριάδης, Γιώργος και Κατερίνα Κριθσράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο «Βιλάντζιό».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως Της ψυχής της αγαπημένης μας μήτε 
ραςκαι αδελφής

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ KAPTOYZA
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κυριάκος κ» Ελισάβετ Καρπούζα, Παντελής και. 
Χσρούλα Καρπούζα, Γεώργιος Καρπούζας, Καλλιόπη και 
Δημήτρης Παπαστεφανάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης·Γεωργιάδης, Αικατερίνη και Γεώργιος 
Γκαζάς. Οι λοιποί συγνίλέϊ’ς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Βιλάντζισ 
ναντι ξενοδοχείου GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30· π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσύ (ΝεκροΨαιφείο) 4ΰθήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγοίτήμένης μας μη 
τ'έράς, γιίάγίας και ό^ίος

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΖΕΡΒΟΥ (ΒΑΛΟΥΡΔΟΥ>
και παρακαλούμε συγγενείς, και φίλους όπως παραστούν. 
Τα· παιδιά: Κων)νος κ!όί Μαρία Ζερβού, Στυλτονος καιΆρ- 
γυρώ Ζερβού, Έλση κιαΓΗλίος Τσουβαλάς, Ιλεάνα και Σταύ 
ρος Μαυράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία «ΕΝΑ» (δί­
πλα Κριτζό).

ΜΝΗΜΌΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Κάτω Βιάννου 4αθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση τής ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΔΟΥΛΓΕΡΑΚΗ
καί παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Δουλγεράκη.
Τα παιδιίό: Μαρίνος και Τζούλια Δουλγεράκη, Μαρία και 
Δημ. Καραγιάννής, Ουρανία και Κων) νος Καμπουρίδής, Εϋ 
πραξία και Νατάλι Παπίρο.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φιεβρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αναλήψεως στο χωριό Ζωφόρους Καστελλίου 
Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Χρόνης και .Γεωργία Σαπουντζάκη, Εμμανουήλ 
και Φιλιώ Σαπουντζάκη, Λάμπρος και Κατίνα Σαπουντζάκη, 
Ευαγγελία Σαπουντζάκη, Μαρία Γιακουμάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Αθανάτων Τεμένους, ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΕΥΣΤ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ευστάθιος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κική Κουκουριτάκη, Αντώνιος και 
Νίκη Κουκουριτάκη, Μιχαήλ και Σταυρούλα Κολετάκη, Μάρ 
κος και Μαρία Σαρρή, Χρυσούλα Κουκουριτάκη.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ­
ρας, αδελφής, γιαγάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΣΕΒΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Πελανία και Μιχάλης Κουτσουδόκης, Νικόλαος 
•και Μαρία Βαξεβάνη. Σάββας και Αικατερίνη Βαξεβάνη, Α­
ναστασία και Χαράλαμπος Ψωμαδέλης, Ελευθέριος και Βα 
σιλεία Βαξεβάνη.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Καλλιόπη Γκαγκαδέλη, Φωτεινή 
χα Ραυάκου. Τα εγγόνια, τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού (Τουρλωτή Μονοφατσίου) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΑΥΛΟΥ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Τζανακόκη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Κώστας, Δέσποινα.

οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας όυζύ 
γου, μητέρας, γιαγιάς και αδελφής

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μανώλης Πιταροκοίλης.
Τα παιδιά: Ερσίλια και Γιώργος Χαρκιώλάκης, Μηνάς και

; Μαρίνα Πιταροκοίλη, Γεώργιος και Όλγα Πιταρσκοϊλη, 
ι Λεύτερης και Κωστούλα Πιταροκοίλη, Γιάννης και Μαρίκα

Πιταροκοίλη, Γεωργία Πιταροκοίλη.
ί Τα ιέγγόνία, οι αδελψοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή .7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη ΧρΊστόύ Κουνάβους 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Απόστολος και Μαρίκα Δεμενεόπουλου, Ιωάν­
νης και ΓΓόπη Μυρωνάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30' π.υ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, ρητέ 
ρας ικαι αδελφής

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος
Τα παιδιά: Δημ. και Χριστίνα Μάυράκη, Αναστασία Μαυ- 
ράκη, Νίκη Μαυράκη.
όι αδελφοί: Βασιλεία και Νικολ. Νικολα'ί'δης, Βασιλεία Σα 
ατσάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Σίβα Μαλεβυζίου ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μάρκος και Ελευθερία Περιστέρη, Δημήτρης 
και Μαρία Νησωτάκη, Γιώργος Περιστέρης.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ,Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΡΝΑΡΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Ειρήνη Κορνάρου, Ασπασία Τατσόγλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΕΛΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πολυξένη.
Τα παιδιά: Διονυσία και Παντελής ΜεΊ'μάρογλου, Ριρίκαι 
και Νίκος Ζερβός, Μαρίκα και Στέφανος Ζερβός, Μανόλης 
και Σοφία Ντελή, Εκτορας και Πελαγΐα Ντελή, Άρτεμις 
Ντελή, Ελευθερία και Άρης Μαρά’κης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-2-88 και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α 
νσπούσεως της- ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα καί αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΚΑΛΗ
και παρακολούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευθαλέά Κοκκάλή.
Τα πάι&ά: Γιώργος’ και Φάνή Κοκκάλη, Αντώνης και Εύα 
Κσκκάλη.
Τα αδέλφια: Στέλιος Κοκκάλης, Δημήτριος και Βασιλεία 
Μιχαήλ, Ευαγγελία Κοκκάλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗ
Συντ)χου Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Γεωργίου στις 
Δαφνές. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Τζωραικοιλευθεράκη.
Τα παδ'ά: Γιώργος και Χρυσούλα ΖουριδάΙκη, Γιαν. και 
Ευαγγελία Τζωρακολευθεράκη, Νίτσα και Γιώργος ΣΤαυ- 
ρουλάκης, Γιώρ. και Χρυσούλα Τζωρακολευθεράκη, Τιτίκα 
•και Κώστας Δερμιτζάκης.
Τα εγγόνια, η δισενγονή, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρούαρίόυ και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού ΠαΤελλών 40βήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΛΑΖ. ΜΑΡίΊΟΛΑΚΗ
και παραίκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Μαργιολάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Οριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου: (Νέκροταφείό) ΑΟ&ήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ ανοπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ράς, γιαγιάς και θείος

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΒΟΡΡΙΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στυλιανός και Μαρία Βορριά, Δημήτρης και Α­
σημίνα Βορριά, Ευλάμπιο και Μανώλης Χαραλαμπάκης, Μα 
νώλης και Λίζα Βορριά, Ιορδάνης και Χαρούλα Βορριά. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λο.ποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα.προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, 
εντός Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον ξαφνικό και ανα 

πάνΤεχσ θάνατο του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού, αδελφού και θείου

ΤΙΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Σκαλανίου. Όσοι τον 
γνωρίσατε και διακρίνατε την ανθρωπιά και τηχλχαλοσύνη 
του, ελάτε να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγός του: . Ελένη.
Τα παιδιά του: Μανώλης και Νίκη Μαραζάκη, Αντώνης 
και Πόση Μ'πελιμπασάκη, Γιώργος και Μαρία Κόκκινου, Ν'ί 
κος και Άννα Πετρομιχελάκη.
Τα εγγόνια. τα αδέλφια, τα ανήψια. οι άλλοι συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΟΣΚΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ελένη και Μιχάλης Παπακαλιάτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)οτείο Μαθιουδάκη.

'ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Φεβρουάριου και ώρα 9 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ Γ. ΜΕΣΣΑΡΙΤΑΚΗ 
(Το γένος Πετρογιωργάκη) 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου (Λι 
μάνι). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης Πετρακογιώργης, Κατίνα χα Νικ. Πε- 
τράκη. Αθηνά Πετρογιωργάκη, Στέλλα Πετρογιωργάκη, Ευ 
αγγελία Πετρογιωργάκη, Χρυσούλα Πετρογιωργάκη.



«ΠΑΤΒΙΕ»

ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Σ’ ένα μήνα θα δοθεί
Χθες Σήμερα Αύριο _

Ο οφη αγωνίζεται αύριο στη Ρόδο η αποζημίωση στους αγρότες
Αναμενόμενα παρά το σχετικό ψίθυρο ήταν τα προχθές 

νά αποτελέσματα της ψηφοφορίας στο ΕΒΕΗ. Μόνο ποι 
το καρδιοχτύπι θα επαναληφθεί μετά από τρεις μόνο μήνετ 

* * *

ΣΤΗ Ρόδο με τον Διαγόρα α­
γωνίζεται αύριο ο ΟΦΗ στα 
πλαίσια του πρωταθλήματος 
Α' Εθνικής Κατηγορίας.
ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα θα στερηθεί των υπη­
ρεσιών:
— Του Τσινού, που είναι τι­

μωρημένος (6 κίτρινες - 2 α­
γωνιστικές).
— Του Τσίμπου και του Γκου­
λή που είναι τραυματίες.
ΕΞΑΛΛΟΥ κάποια προβλή­

ματα μικρρτραυματισμών έ­
χουν ο Νιόπλιας και ο 
Μιχαλίτσος, οι οποίοι πάντως 
συμπεριλήφθησαν στην α­
ποστολή.
ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανήλθε ο Περ­
σίας. ο οποίος θα ενισχύσει 
την ομάδα του.
ΑΠΟ χθες βράδυ (αναχώρη­
σαν με κατ’ ευθείαν πτήση 
στις 7.45' μ.μ.) βρίσκονται 
στη Ρόδο οι εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Σηφάκης. Λαφτής, Μι­
χαλίτσος, Ανδριανίδης, 
Πατεμτζής, Περσίας, 
Παπαβαοιλείου. Βέρα, 
Ίσης, Νιόπλιας. Αθανα- 
σιάδης, Σαμαράς, I. 
Μαρινάκης, Π. Μαρινά- 
κης, Βλαστός, Κοκολά- 
κης, Χαραλαμπίδης.

ΣΤΟΝ αγώνα Διαγόρα - 
ΟΦΗ. που θ’ αρχίσει στις 3 
μ.μ.. θα διευθύνει ο κ. Μαρκά- 
κης. του Συνδέσμου Πειραιά.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ.

ΓΙΑ το ματς με τον Διαγόρα, 
ο κ. Γκέραρντ λίγο πριν ανα­
χωρήσει για την Ρόδο έκανε 
τις εξής δηλώσεις: «Περιμέ­
νω ότι θα γίνει ένα δυνατό 
ματς. Ελπίζω ότι θα έχομε κα­
λές καιρικές συνθήκες. Εμείς 
πάμε πάντα για τους δύο 
βαθμούς. Πιστεύω ότι θα κά­
νομε καλύτερη εμφάνιση από 
εκείνη που κάναμε στο ματς 
με την Παναχαϊκή στην Πά­
τρα. Αυτό που υπολογίζω πε­
ρισσότερο στον Διαγόρα 
είναι το ότι έχει τρεις νέους 
παίκτες στην επίθεση και φέ­
τος φτάνει πιο εύκολα στο 
γκολ απ’ ότι πέρνει. Υπολογί­
ζω στον Περσία που έδειξε 
ότι είναι καλά. Δεν έχω απο­
φασίσει ακόμη για το πως θα 
καλύψω την θέση του λίμπε- 
ρο. Θα αποφασίσω αφού μι­
λήσω πρώτα με τους 
ποδοσφαιριστές μου».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ έκαναν 
την τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδας, υπό την κα­
θοδήγηση του κ. Γκέραρντ 
και των συνεργατών του. Α­
πούσιαζαν ο τραυματίας 
Τσίμπός και ο Βάβουλας που 
είχε πυρεττό.
ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκε ο 

Γκουλής, ο οποίος πιστεύεται 
ότι θα επανεμφανισθεί στον 
αγώνα της Τετάρτης με το Αι­
γάλεω για το Κύπελλο 
Ελλάδας.
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα προπο­
νηθούν με τον κ. Παρασύρη 
οι ποδοσφαιριστές που δεν 
πήγαν στη Ρόδο.

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΗΝ Δευτέρα θα πάνε στα 
Χανιά για να παίξουν με την 
Μικτή Κρήτης στο φιλικό με 
την Δυναμό οι Γκουλής. Βά­
βουλας και Βουγιουκαλάκης. 
Επίσης από την Αθήνα ■ όπου 
θα επιστρέφει η αποστολή 
του ΟΦΗ από την Ρόδο την 
Κυριακή το βράδυ - θα πάνε 
στα Χανιά ο κ. Γκέραρντ. οι 
Λαφτσής και Σηφάκης και 
τρεις ακόμη ποδοσφαιριστές 
που δεν έχουν ακόμη ε- 
πιλεγεί.

Σς Πς

ΤΙΜΩΡΙΕΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ
• ΑΠΟ την ΕΠΣΗ επι­

βλήθηκαν οι παρακάτω 
ποινές σε ποδοσφαιρι­
στές Σωματείων της 
δύναμής της:

Ν. Μαυρομανωλάκης (Γαρί- 
πας) 20 αγωνιστικές.
Δ. Μουρτζάκης (ΑΟΚ) 9 αγω­
νιστικές.
Μ. Καλαθάκης (Γιούχτα) 4 α­
γωνιστικές
I. Σπανάκης (Αστραπής), Αθ. 
Αποστολάκης (Ηρακλή). Δ. 
Αντωνακάκης (ΑΟΚΑ), Απ. 
Φλουρής (Δαμάστας). Γ. 
Φραγκουλάκης (Γαρίπας). 
Αθ. Δεληστάθης (Διαγόρα). 
Ν. Ζερβάκης (Σκοινιά) και Ν. 
Χατζηδάκη (Ηρακλή Ν.) από 
3 αγωνιστικές.
Σ. Μισιρλής (Ερμή) 2 αγωνι­
στικές

Μ. Κακουλαντωνάκης (Δω­
ριέα). I. Ζουμής (Διαγόρα). Ζ. 
Λατσούδης (Ποσειδώνα), I. 
Χατζηγιάννης (Ρωμανού), X. 
Αλεβυζάκης (ΑΟΤ), Α. Παρα- 
σύρης (ΟΦΑΜ), Ε. Αποστολά­
κης (Αστραπής), Μ. 
Κτενιαδάκης (Ηρακλή) και Ε. 
Φασουλάκης (ΑΟΚΑ) από 1 α­
γωνιστική. __

0 Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ ΓΙΑ ΤΡΙΑ 
ΑΚΟΜΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

• ΠΑ τρία ακόμη χρόνια (μέ­
χρι τον Ιούλιο του 1991) ο Ειγ- 
κε Γκέραρντ θα βρίσκεται στο 
τιμόνι της τεχνικής ηγεσίας 
του ΟΦΗ. Για το θέμα της ανα­
νέωσης του συμβολαίου του 
ο ίδιος είπε.
• Δεν ήθελα να περιμένω πε­

ρισσότερο (όπως είναι γνω­
στό ο κ. Γκέραρντ είχε πει ότι 
θα έδινε απάντηση μετά το 
ματς με τον Διαγόρα) γιατί δεν 
ήμουν τόσο ήρεμος τις τελευ­
ταίες μέοες. Η απάντησή μου 
στην πρόταση της ΠΑΕ - ΟΦΗ

ήταν καταφατική, γιατί υπάρχουν αρκετοί λογοι που με έκα­
ναν να μείνω στην ομάδα μου, μεταξύ των οποίων και οι εξής: 
— Ο ΟΦΗ είναι μία ομάδα για το μέλλον, αφού έχει παίκτες 
με πείρα αλλά και ταλαντούχους.
— Μπορεί η ομάδα μας να μείνει ψηλά και αυτό είναι πεποί­
θησή μου, διαφορετικά θα έφευγα.
— ο ΟΦΗ είναι ένα καλό γκρουπ, οι παίκτες έχουν καλή νοο­
τροπία και μεταξύ τους επικρατεί άριστο κλίμα.
— Η Διοίκηση μου υποσχέθηκε ότι μέσα στο 1988 θα έχομε 

ένα καινούργιο βοηθητικό γήπεδο και καλύτερη οργάνωση 
γύρω από την ομάδα.
— Για μένα ήταν πολύ σπουδαίο το γεγονός ότι η ΠΑΕ - ΟΦΗ 
μου έκανε μία καλή προσφορά για ανανέωση του συμβολαίου 
μου την στιγμή που η ομάδα δεν ήταν καλά και είχε τρεις συ­
νεχείς ήττες. Η προσφορά αυτή σημαίνει πολλά για μένα. 
— Τελικά η ζωή στην Κρήτη μου αρέσει παρα πολύ. Μονο οι 
Κρητικοί, μερικες φορές, δεν ξέρουν ότι είναι τόσο ωραία.
• ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στο θέμα της οργάνωσης ο κ. Γκέραρντ 

είπε ότι υπάρχουν μερικές λεπτομέρειες που τις έδωσε γρα­
πτές στην Διοίκηση και του δόθηκε η διαβεβαίωση ότι θα ρυθ- 
μισθούν.

Αισιοδοξία στον Ηρόδοτο 
παρά τα προβλήματα

ΧΟΡΙΣ τον τιμωρημένο καμί- 
τση και τον τραυματία Καργιώ- 
τη, ο Ηρόδοτος αγωνίζεται 
αύριο στο Περιστέρι με τον το­
πικό Ατρόμητο, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Γ Εθνικής 
Κατηγορίας.
ΠΑΡΑ τις απουσίες αυτές επι­
κρατεί αισιοδοξία στις τάξεις 
του Ηροδότου για ένα θετικό 
αποτέλεσμα, που θα αυξήσει 
τις πιθανότητες κατάχτησης 
του τίτλου απο την ομάδα της 
Αλικαρνασσού.
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηροδότου 
κ. παπαθεοφάνους σκέπτεται 
να κάνει ορισμένες εσωτερι­
κές αλλαγές στην ιΐάύα του, 
όχι μόνο για να καλύμει τα κε­
νά της επιθετικής γραμμής, αλ-

• ΣΥΜΦΩΝΑ με δημο­
σιογραφικές πληροφορίες ο 
Ατρόμητος Αδ. μηχανεύεται 
τρόπους για να δημιουργήσει 
προβοκάτσια σήμερα σε βά­
ρος του Ηροδότου, προκειμέ- 
νομ να είναι' βαρύ το κλίμα 
κατά τιον παικτών και της ομά­
δας τής Αλικαρνασσού γενι- 
κώτερα. στον αυριανό μεταξύ 
τους αγιύνα.

λά κυρίως για να ισχυροποιή­
σει την άμυνα και να εξασφα­
λίσει τον έλεγχο στον ζωτικό

ΔΗΛΩΣΕ ΧΟΕΣ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
Μέσα σε ένα μήνα θα καταβλη 

θούν στους αγρότες το 50ο) ο 
των αποζημιώσεων που θα δο­
θούν το 1988 για τις καταστρο 
φές του προηγούμενου Μάρτη, 
δήλωσε στη Βουλή ο υπουργός 
Γεωργίας κ. Ποττάκης απαντών 
τας σε επερώτηση βουλευτών 
της ΝΔ για την αγρατίική πολιτι 
,κή της κυβέρνηισης.

Ο κ. ΠοΤΤά'κης τόνισε ότι πα 
ρά τα δυο πλήγματα, το ατύχη 
μα του Τσερνομπίλ και τις θ'εο 
μηνίές οι αγρότες βρήκαν συμπα 
ράσταση, από την κυβέρνηση και 
επούλωσαν τα τραύματα και ενώ 
στις χώριες της ΕΟΚ το ανροτι 
ικό εισόδημα μειώθηκε, στην Ελ 
λάιδα παρέμεινε σταθερό.

Μ'παίνουιμε στο 1988 με πολύ 
καλύτερες προοπτικές ανέφερε ο 
υπουργός υπογραμμίζοντας ότι 
η χρπιματσδότηση για τον αγρό 
τικό τομέα περιλαμβάνει: 28,2 
δις. δρχ. από το πρόγραμμα δη 
μοσίων επενδύσεων, 185 δις από 
τον τακτικό προύπ)σμό, 106 δις

ΓΕΩΡΓΙΑΣ
για την αναδιάρθρωση των καλ 
λιεργειών, 65 δις για τη ζωική 
παραγωγή (σε κάθε κτηνοτρόφο 
με 30 αγελάδές κρεατοπαραγωγής 
σε ορεινές περιοχές θα καταβλη 
θούν ©έτος 700.000 δρχ. και σε 
κάθε αιγοπροβατοτρόφο με κο 
πάδι από 200 ενήλ,ικα πρόιβίαιτα 
θα καΓΓι.αβληθούν μέσα· σ’ αυτό 
το χρόνο συνολικά 850.000 δρχ. 
ικαΊ 70 δις γφι την ανάπτυξη της 
.αλιείας και των υδατοκαλλιεργει 
ών.

Καμία κοινοπραξία δεν πρόκειται να συσταθεί για την κα 
τασκευή Αθλητικών έργοιν που έχουν σχέση με την ολυυ 
πιάδα του 1996. Αυτή φέρεται να είναι η απόφαση του Γενικού 

Γραμματέα Αθλητισμού κ. Δημ. Σαρρή ο οποίος παραμένει α 
μετακίνητος στην θέση του. Αυτά για όσους άρχισαν ήδη την 
παρασκηνιολογία.

* * *

ΕΚΤΟΣ από την τόνωση που θα αναλάβει να δώσει στα κομ 
ματικά μέλη ο κ. κουτσόγιωργας με την επίσκεμή του εδώ 
όλα δείχνουν ότι θα μεταφέρει και την σύνθεση της νέας οες 

* * *

χώρο του κέντρου του γηπέ­
δου. Υπάρχει πιθανότητα να 
κάνει το ντεμπούτο του με τον

• ΗΕΠΟ απέρριυε το αί­
τημα του Ηροδότου και 
δέχθηκε ότι καλώς ισχύ­
ει η ποινή του ποδο­
σφαιριστή του Συλλό­
γου Γιώργου Φασουλά- 
κη. κατόπιν αυτού ο Η­
ρόδοτος 6α προσφυγει 
την Δευτέρα στο αςεαδ, 
από το οποίο θα ζητήσει 
δικαίωση.

ΕΝΑ ΑΚΟΜΑ
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ
ΕΣΠΑΣΕ ΧΘΕΣ
Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

Ένα ακόμα Πανιελλήνιο οε-
ικόρ έσπασε χθες στην Αθήνα κα 
τά τη διάρκειία της πρώτης ημέ 
ρας των Εαρινών Αγώνων Κολύΐμ 
βησης ο αθλητής του ΚΌΗ Ηλί 
ας Παχουλάκης. Συγκείκριιμέινα κα. 
τέίλαϊβίε την Τη θέση στα! 100 μ., 
ύπτιο με Τ.Ο6.74.

Στους ϋδιισυς αγώνες σι αθλη 
τές του ΕΓΟΗ είχαν την αικόλου 
Θη κιαίτάΤαξη.

ΤσάΚα 2η στα 100 πρόσθι,ο με 
Τ.23.70 rail· 3η στα 50 ελευιθ. 
με 30.45. Μπακούση 3η στα 200 
μ. ύπτιο με 2.39.15. Καπετανά- 
ικου 4η 400 μι. Μ.Α. μιε 5.57. Βρα 
νά 5η. στα 200 ελ. με 2.51.

Ηροοοτο ο Σταμου. <
στην διάθεση του κ. Παπαθε- J 

οφάνους βρίσκονται οι εξής < 
ποδοσφαιριστές.· J1

Χανιωτάκης, Γιαμαλά- f 
κης, Σεκέρης, Ασλάνης, <; 
Μανιός, Πρωτογεράκης, , > 
Τσιράκος, Φουστανάκης, >! 
Απαγητός, Κουτσάκης, !1 
Λάμπρου, Κοιλιάρας, f 
Στάμου, Περάκης, Map- < 
ταβατζής, Ιωσηφίδης. £

ΣΤΟΝ αγώνα Ατρομήτου - Ηρο­
δότου θα σφυρίξει ο κ. Συμια- 
κός, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Πειραισ.
να υπενθυμίσομε ότι ο Ηρόδο­
τος είναι πρώτος στην βαθμο­
λογία με 27 βαθμούς και 24-11 
τέρματα, ενω ο Ατρόμητος εί­
ναι τέταρτος με 23 βαθμούς 
και 38-30 τέρματα. Στο α γύρο 
νικητής με 2-0 ήταν ο Η­
ρόδοτος.

0 Εργοιέλης αντιμετωπίζει 
αύριο 3 μ.μ. το Ναύπλιο

ΣI Ο γήπεδο του ο Εργοτέ 
λης 8α αναμετρηδεί αύριο το 
απόγευμα με τον Πανναυπλια 
κό. στα π?<αίσια του πρώτα
δλήματος 
Κατηγορίας.

Ε9νικής

ΟΙ κιτρινόμ'αυροι 8α «χτυ­
πήσουν» το μάτς για να πά 
ρουν τους δύο βαδμούς και να 
ξεφύγουν απο τις τελευταίες 
θέσεις του βαθμολογικού 
πίνακα.

Ο ΕΡΓ ΟΤΕΛΗΣ θέλει την 
νίκη για δυο βασικά ρόλους:

. 1. Να εξαντλήσει και τα 
τελευταία περιθτύρια πι 
θανότητας παραμονής 
του στην Γ' Κατηγορία 
2. Να εκμεταλλευθεί τυ­
χόν περίπτωση αλλαγής

της απόφασης όσον α 
φορά τον αριθμό των ο­
μάδων που θα μείνουν 
στην Γ Εθνική.

I ΙΑ τον αυριανό αγώνα ο 
προπονητής του Εργοτέλή κ. 
Παπαγιαννάκης δεν θα έχει 
στην διάθεσή του τους τιμωρη­
μένους Φραγκιαδά'κη και 
Πασσά. Κάποιο πρόβλημα ε 
ξάλλου υπάρχει με τον I. Πε 
τράκη που είναι τραυματίας 
και η συμμετοχή του είναι αμ­
φίβολη.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί ο κ. Πα 
παγιαννάκης θα προπονήσει 
τους παίκτες του και στη συνέ­
χεια 8α καταρτίσει την 16άδα 
για τον αυριανό αγτόνα. που 8 
αρχίσει στις 3 μ.μ.

Ραλλυ Σπριντ αύριο 11 π.μ 
σιο χωριό κεραμούτσι

Ο ΑΌ. ΚΡΗΤΗΣ με την συμπα­
ράσταση της «Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ 
mercuRy» οργανώνει αγώνα 
αυτοκινήτων ΡΑΛΛΥ ςπριντ αύ­
ριο Κυριακή 7 Φεβρουάριου 
1988, στη διαδρομή από την 
διασταύρωση προς Καβροχώ- 
ρι μέχρι την είσοδο του χωρίου 
Κεραμούτσι.
Το τμήμα του δρόμου που θα 
γίνει ο αγώνας θα μείνει κλει­
στό από τις 10.30 μέχρι 13.00 
περίπου, για το λόγο αυτό δεν 
θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για κυκλοφορία και στά­
θμευση.
Η εκκίνηση του πρώτου αυτο­
κινήτου θα γίνει στις 11 ακρι­
βώς και αναμένεται πλούσιο 
θέαμα και έντονος συναγω­
νισμός.
Η σειρά εκκινήσεως των αυτο­
κίνητων είναι η παρακατω:

1. καρυδης Δ. - Ζουμάς Σ.

2. Λουκάς Γ. - Λαίδής Ν.
TOYOTA 1300

3. Μυγιάκης X. · κορακάκης Δ.
MAZDA 1300

4. Διακάκης Μ. - Μαγγανάς Α.
MINI COYPER 1300

5. Παπάζογλου Δ.-Παπαδο- 
κωνσταντάκηςννν GOLF2000

6. Φρουδαράκης Μ.- Φρουδα-
ράκη Μ. ΣΦΑΙΡΑ 1600

8. Παπαδημητρόπουλος Μ. 
Φραγκάκης μ. fiat 131 2000

9. Μενεγάκης Μ. - παυλα- 
κης Μ. FORD 2000

10. Γεωργιάδης Ν.-Φατζίκης Ν.
FORD 2000

11. Αλεξάκης Μ.-Κοπανάκπς Δ.
ALFA ROMEO 2000

FIAT 128

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις σελ 3

ι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

6-2-88
Ν, Υόρκης 132,202 137,598 I. , ■ ■ ...... - ■ ■ -----—
Δ. Γερμανίας 78,243 81,437
Γαλλίας 23,184 24,130 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ
Αγγλίας 233,201 242,7’19 ΣΤΑΥΡΟΣ
Ελβετίας 95,168 99,534 ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ολλανδίας 69,168 72,014 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ιταλίας 10,540 10,974 Το Σάββατο 6 Φεβρουάριου ώ
Δανίας 20,332 21,169 ρα ΤΟ μ.μ. στο ξενοδοχείο «Α-
Αυστρίας 11,057 11,512 τλάντίς» θα γίνει ο αποκριάτικος
Σουηδίιας 21,682 22,575 χορός του Ε.Ε.Σ. Τμήματος Ηρα
Νορβηγίας 20,52'8 21,327 κλείου. Παρακαλείσθε όπως μας

Προσκλήσεις θα διατεθούν 
στην είσοδο του ξενοδοχείου, 
Δρχ. 2.000.

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Δ.Σ. της Κοινοτικής Επιχεϊ 
ρησης ΞΕΝΙΑ ΦΑΙΣΤΟΥ γνωστό 
ποιεί ότι προκηρύσσει διαγωνι­
σμό για τον εφοδιασμό τωντυη 
μάτων που λειτουργούν στο του 
ριστικό περίπτερο της Φαιστού 
και συγκεκριμένα για είδη εστια­
τορίου - αναψυκτηρίου - σουβε 
νίρ.

Προσφορές γίνονται δεκτές μέ 
χρι 20 Φεβρουάριου 1988 στα 
γραφεία της Κοινοτικής Επιχεί­
ρησης στη Φαιστό. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλέφωνο: 
0892)91380.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ

Τα 
Νομού

ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΗΨΗ 
ΓΕΩΠΟΝΟΥ

Συνεταιριστικά Φυτώρια 
Ηρακλείου ΕΠΕ ενόια

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»

Το ΚέΜτρο διίαισκεδίάϊσ'εως «ΛΕΩΝ» στην κοσμοπολίτικη 
Ιαίθου'σά του, χωρητιικότητας 1.500 ατόμων, διοργανώνεί 
φέτος μεγάλο Αποκριιάτιίκο1 χορό (Μπαλτανφάν) την Τσι­
κνοπέμπτη 11 Φεβρουάριου και την Κυριακή 14 Φεβίρουα- 
ρίου, ώρα 4—7 απόγευμα.

Φ Την Τοίκνοπέμπτη συμμετέχει ο γνωστός από τον Κι- 
νηματογ'ράιφο και την Τηλεόρίαιση, ηθοποιός ΒΑΣΙΛΗΣ 
ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ («Ο θυρωρός» της γνωστής τηλεοπτι­
κής σειιράς, «Ο Χαρχούδας» της παιίδιικής εκπομπής Λιλιπού- 
παλη, κ.ά.).

• Την Κυριακή 14 Φεβρουάριου συμμετέχει σ' ένα μονά 
-δ.'ίκό θέαμο, ο γνωστός από τις παίδιίκές εκπομπές της Τη­
λεόρασης, Ταχυίδακτυλουριγός ΜΑΤΚ ΛΑΜΑΡ.

Επίσης στο πάίδί'κό μας πρόγραμμα υπάρχουν πολλές - 
πολλές εκπλήξεις, παίίδι'κό σόαυ, και μουσική με δμελή Ορ­
χήστρα.

Προσοχή: Για Συλλόγους ή Σχολεία παυ ενδιίαφέρονται για 
όμα&ΐίκή συμμετοχή στο- Μπαλτανφάν, μπορούν να 
τπικοινωνήσουν σπο τηλέφωνο: 241246, ώρες 10— 
2 και 6—9.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης γων μελών του 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΝ)ΧΜΟΥ 
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλείόθε στις 8 Φεβρουάριου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 5 μ.μ'. στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανι­
κού Επιμελητηρίου ('πλησίον ΟΤΕ) με θέματα ημερήσιας 
διάταξης:

α) Τροποποίηση ΚατσσταήΊκαύ
β) Διάφορες Ανακοινώσεις
1) Πορεία Συν) σ,ιού
2) Κτιριακές ενκάΐτιαστάσεις
Για την τροποποίηση του καταστατικού χρειάζεται αυ 

ξημένη απαρτία και παρα'καλείίσθε να μη λείψει κανείς.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Συνέλευση θα επαναληφθεί 

μετά από 8 ημέρες στον ί’διο τόπο και χρόνο.
Ακόμη στην Γ. Συνέλευση θα έρθει ειδικός όπου θα προ 

βάλλει ειδικά σλάιτς από την’Φιλανδία, για to πώς γίνεται 
η κοπή του ξύλου, ποιές είναι οι ποιότητες που κυκλοφο­
ρούν στην αγορά. Η παραπάνω ενημέρωση θα μας βοη’θή 
σει στη δουλειά μας και θα γίνει μόνο τη Δευτέρα 8 Φε­
βρουάριου και όχι σε τυχόν Επαναληπτική Γ. Συνέλευση. 
ΓΓ αυτό είναι ανάγκη να προσέλθετε όλοι.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γρομματέας

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ
Λόγω ανακαινίσεως, γενικό ξεπούλημα 

σε όλα τα είδη 

από 30 — 50ο)ο

ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ
Αργυράκη 9

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ζητείται ειδικευμένος τορναδόρος με εμπειρία χειρισμού 
φρέζας για εργασία στο Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης. Πρα 
θεσμία υποβολής αιτήσεων 15 Φεβρουάριου.

Πληροφορίες: κ. Π. Τζανετάικη ή κ. Α. Κασσιωτάκη, τηλ. 
235014 ή 236589 ή 232553, εσωτ. 50, 9.00—3.00 μ.μ.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ

«ΛΥΡΑ»
Σας εύχεται καλές Αποκριές 

και σας πληροφορεί ότι 

η αίθουσα και η ορχήστρα 

είναι στην διάθεσή σας, 

για τους παιδικούς αποκριάτικους χορούς.

Λ. Ικάρου 34

Τηλ. 244110 — 253903

ΤΕΛΙΚΑ μόνο ο κ. Χονδροκούκης από τους βουλευτές της 
«Ν.Δ.» που μετέχουν στην Κοινοβουλευτική επιτροπή εξω­
τερικών και Αμυνας καταψήφισε το νομοσχέδιο για τις παρα­

μεθόριες περιοχές. Αντίθετα οι συνάδελφοί του του ίδιου 
κόμματός το υπερθεμάτισαν.

Εκείνος πόντος που διακρίθηκε στη μάχη της καταψήφισης 
του σχεδίου νόμου ήταν ο βουλευτής του ΚΚΕ και μέλος της 
Κοινοβουλευτικής επιτροπής κ. Καππος. ς

Ο ειδικός αγορητής του ΚΚΕ είπε ότι καταψηφίζει το νομοσχέ­
διο, γιατί: α) συζητάμε κάτω από την πίεση και τους εκβιασμούς 
της ΕΟΚ, 6) η ένταξη της Κρήτης στις παραμεθόριες περιοχές 
δεν σημαίνει τίποτε αφού με διαταγματα εξουδιοδοτείται εν 
λευκώ η κυβέρνηση να αποχαρακτηρίσει παραμεθόριες περιο­
χές, γ) δίνει το δικαίωμα σε φυσικά και νομικά πρόσωπα της 
ΕΟΚ να αγοράζουν γη στις παραμεθόριες περιοχές και δ) απα­
γορεύει σε Ελληνες πολίτες να αγοράζουν γη σε παραμεθό­
ριες περιοχές.

Τελικά, το νομοσχέδιο ψηφίστηκε (κατά πλειοψηφία) ύστερα 
από τη θετική ψήφο των βουλευτών της Ν.Δ.

* * Λ

Το ερώτημα της ημέρας: Ποιος θα μας σώσει από τα φαντά­
σματα του παρελθόντος;

ι * * *

φέρονται να προσλάβουν ένα γε 
ωπόνο με σύμβαση αορίστου 
χρόνου.

Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 
στα Γραφεία της εταιρείας στο 
Τυμπάκι από 1 ως 29 Φεβρουα 
ρίου 1988.

Απςατούμενα προσόντα: 
Ηλικία ως 35 χρόνων 
Για τους άνδρες εκπλήρωση 

των στρατιωτικών υποχρέωσε 
ων· .

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλουν:

α) Αίτηση.
β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αναλυτικό βιογραφικό ση 

μείωμα.
Για1 περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνούν στα τηλέφωνα 
0892 51196—51920.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗ­
ΤΩΝ ΧΩΜΑΤΟΥΒΓΙΚΩΝ ΜΗ­
ΧΑΝΗΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συνάδελφοι, στις 7)2)88 εις 
το γραφείο του Συνδέσμου 
(Λεωφόρος Χρυσοστόμου 9) 
και ώρα 10η πρωινή θα γίνει 
γενική συνέλευση με τα παρα­
κάτω θέματα:

1) (ισολογισμός και απολογι­
σμός του περασμένου χρόνου.

2) Υποψηφιότητες για την 
εκλογή νέου· Δ.Σ. και εκλογές.

3) Ανακοίνωση διαφόρων θε­
μάτων της Ομοσπονδίας.

Λόγω της σοβαρότητας των 
Θεμάτων παραίκαλούνται όλα 
τα μέλη όπως παραστούν.

Εκ του Δ.Σ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ I 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ' ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΜΗΧΑ­
ΝΙΚΩΝ & ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΒΓΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ Τ.Σ.Μ,Ε.Δ.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Τό ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου προ­

κηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές -την 16)2)88 και 
ώρα 11-12 π.μ. στα γραφεία 
του, Σμύρνης 28, τρίτος όρο­
φος, για προμήθεια και εγκα- 
τόκτταση τριών κλιματιστικών 
μονάδων τύπου Διαιρούμενου 
(SPLIT SYSTEM) με αντλίες 
θερμότητας για λειτουργία χει­
μώνα - θέρος, ισχύος η κάθε 
μία 16.000 ΒΤΥ/Η για ψύξη 
και 19.000 ΒΤΥ για θέρμανση.

Προθεσμία παράδοσης 60 η­
μερών από την ημέρα της υπο­
γραφής.

Οι προσφέροντες παρακα­
λούνται να επισκεφτούν το γρα 
φείο μας και να δουν το ακρι­
βές σημείο τοποθέτησης των 
(μονάδων καθώς και τα ακριβή 
μήκη συνδετηρίων σωληνώσεων 
ικλπ.

Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ο προϊστάμενος
ΤΣΜΕΔΕ Ηρακλείου 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΛΛΑΚΗΣ 
οΓτΫΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ- 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Εθνικού Λαχείου τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 68, 70, 120, 131, 
133 και 201.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία 

«AQUARIOUS» 
(Ταπητοκαθαριστήρια και 
Συνεργεία γενικών καθαρι 
σμών) ενημερώνει τους κ. 
κ. πελάτες της ότι το νέο 
της τηλέφωνο είναι το ε­

ξής: 284104.
1—6

COFFEE BAR
ΚΑΘΕ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΑΠΟ ΤΙΣ 6
ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥ/\ΟΥ 1- ΛΙΜΑΝΙ · ΚΑΣΤΕΛΛΑ

ΤΗΛ. 285.197

Αριστα κατά γενική ομολογία φαίνεται να ξεπερνά το άσκη­
μο εμπόδιο που βρήκε ξαφνικά μπροστά του μετά τις α- 
κ υρωτικές αποφάσεις του Συμβουλίου επικράτειας για τον ΓΟΚ 

ο αναπληρωτής Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπαστεφανάκης. Το ε­
ρώτημα είναι, θα συνεχισθεί η ίδια τακτική και με άλλα πιο ση­
μαντικά άρθρα;

Για καλό και για κακό ο Υπουργός ας κάνει και καμιά προ­
σευχή. Τί άλλο απομένει αν φτάσουμε ως εκεί;
* *

ηΟΛΙΤΕΥΤΗ του κέντρου νέο, λίαν ευπαρουσίαστο, ικανότατο 
στο παρασκήνιο και ασυναγώνιστο στο προσκήνιο έχει βά­
λει στο μάτι όπως ακούω μεγάλη πολιτική παράταξη με όνο­

μα γέννους θηλυκού. Οπως λένε μάλιστα οι κακές γλώσσες κι 
αυτός την κρυφοκυτάζει αλλά δεν κάνει και το πρώτο βήμα.

Λέτε το θέμα να καταληξει σε πολιτικό γάμο;

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΣΤΕΦ. ΓΡΑΤΣΕΑ

Ετών 56
'κηδεύομε σήμερα Σάββατο 6 Φεβρουάριου στις 11 π.μ.. (οι 
κίΐα: Λεωφ. Κνωσού 48). Η νεκρώσιμη ακσλουθίισ θα ψαλεί 
στην .εκκλησία του Αν. Κων)νου. Καλούμε συγγενείς και φί 
λους να παρευρεθούν.
ΙΗ σύζυγος: Μαρία Γρατσέα.
;Η θυγατέρα: Διονυσία Γρατσέα.
Η μητέρα: Διονυσία Ανριόγι'αννου.
Τα■ αδέλφια: Χριυσούλα Κ. Γοντιικάκη, Ευάγγελος και Σοφία 
Γρατσέα, Ευθυμία χα Κων. Γρατσέα, Ιωάννης κόι Αικατερϊ 
νη Γρατσέα, Γεώργιος και Σταυριανή Γρατσέα, Εμμαν, και 
Μαρία Γρατσέα, Κώστας και Γρηγορία Αγριόγισννου, Κική 
χα Βασ. Αγριιόγιαννου.
Χημ.: Η Οικονένεια δεν θα δεχθεί συλλυπητηρίους επισκέ­
ψεις.

1—2
ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-2-88
1. Από 08.30 μέχριι 13.30 στα βορίειόδυτικό τμιήμια περιο 

χής Αγίας Πελαγϊας.
2. Από 08.30 μέχρι 14.30 περιοχή Αγίου Ιιωάίννου Χω­

στού οπό γέφυρα προς Φοινιΐκιΐά μέχρι γέφωιραι κόμβου Ε­
θνικής οδού στη Γιόφυρο.

ΤΡΙΤΗ 9-2-88
1. Από 10.00 μέχρι 13.00 στα χωριά: Αρκιαλοχώρι — Γά 

σι — Αγία Σεμνή — Πάίρτηρα — Μπαΐδιάς — Τουρλωτή 
— Γαρίπα — Δραπέτι — Καλό Χωριό — Μαχαΐ'ράς — Μο 
ναιοττηρά-ΚΊ — Ίνι —Βαικιώτες— Λαγούτα και Σκινιιάς.

2. Από 11.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα του Οικισμού Φοινι 
κιάς γύρω από βουστάσιο Βαράϊκλα.

ΤΕΤΑΡΤΗ 10-2-88
Από 08.30 μέχρι 14.30 σε τμήμα περιοχής Αγίου Ιωάννου 

Χωστού από ΟΑΕΔ προς γέφυρια κόμβου Εθνικής Οδού 
προς Πιόφιυιρο.

ΠΕΜΠΤΗ 11-2-88
Από 08.30 μέχρι 15.00 στα χωριά: Πεζά —Αγιες Παρα- 

σκιές —· ιΜίελέσσες — Καλλονή — Αγιος ΒΙασίλειος — Χου 
δέτσι — Παρθιένι — Μεταξοχώρι — Δαμάνια — Αρκάδι — 
ΜέλιδΌχώρι — Χαράκι —Αμουργέλες — Αρμανώγεια — Τε 
φιέλΐ1 — Πύρόιθι — ΛιγάρΤυνας — Αρκαλοχώρι— Γάσι — 
Πάρτιρα — Γαρίπια —Δραπέτι — Καλό Χωριό — Ίνι — 
Μαχαιιράς — Βαικιώτες — ΛανούΤσ — Σκινιάς — Ρουσοχώ 
ρια — Νιιπήδητός — Αυλή — Κασάνο: — Παναγιά — Έμ 
παρος — Κατωφύνι — Ξενιάκο — Μηλιαράδο — θωμα- 
διανό καθώς σε όλα τα αρδευτικά, αντλιοστάσιία και Ελαι 
ουρίγεία των παραπάνω περιοχών. Επίσης στην Ένωση Πε­
ζών— ΑΡΚΑΔΙ — Εργοστάσιο Καράτζη και αντλιοστάσια 
Δήμου* Ηρακλείου στο Νιπηδητό.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12-2-88
1. Από 08.00 μέχρι 09.00 και; 12.30 μέχρι 13.30 περιοχές: 

Μέσα Κιατσαμ'πά — ΠατεράΚη — Δεξαμενή — Καμπεροσα 
λή Μετόχι — Μπεντεβή — Αγιος Ιωάννης — Μεσαμπελιές 
— Αμπελόκηποι — Άνω Κάτω Φορτέτσα — Αριφάκι Με 
τόχι και Βενιιξέλειο.

2. Από 08.00 μέχρι 13.00 περιοχή Κηπούπολης και Εργο 
τικές Κατοικίες Μπεντεβή.

3. Από 08.30 μέχρι 15.30 οιδοί: Φώκών — Σμπώκου — 
Κρήνης — Απολλώνιου Ροδίου' — ΡοδόκοΜάίκη — Βρυούλ 
λων — Αναξαγόρα — Ανδρέου Μίηλιώτη — Παρασκευο- 
πούλου — Καλλιπόλεως— Περίδη — Σκλαβοκάμπου— Κυ 
θήρων — ΑδαμάΙκη — Μιχαήλ Βλάχου — Μ'πετεινάΚη — 
’Μεγάλου Αλεξάνδρου — Πλατεία Σινάνη και Λεωφ. Ιωνίας 
από Καπαδιστρίου μέχρι Σινάνι.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα· 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

; > «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ»
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